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ADVENTSKA ATMOSFERA Ivanec i ove sezone sja u bojama zlata

Čarolija bijelog 
Božića u Ivancu!

U SPOMEN NA RUDARSKU 
TRADICIJU  

Spomenik 
„Ivanečki rudari“ 
Lea Friščića  

MOTO MRAZOVI 

Obradovali 
djecu s 350 
darova

OSEČKA   

Asfalt na 2,7 
kilometara  
ceste  Osečka 
- Gačice 

ŽIVE JASLICE  

„Narodi nam 
se Kralj 
nebeski…“
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Na veliko zadovoljstvo mje-
štana Osečke i cijele okolice, 
polovicom prosinca završeno 
je asfaltiranje 2,7 km ceste kroz 
naselje Osečka prema Gačica-
ma. Radove je izveo Colas Hr-
vatska d.d. Varaždin.

Radove, vrijedne 245.720 €, 
isfinancirao je Grad Ivanec. Kako 
smo već izvještavali, radovi na 
ovoj prometnici počeli su proš-
log proljeća, proširenjem ceste s 
tadašnjih 2,50 – 2,80 m na puni 
profil od 4,5 m, plus bankine. 

Radilište je u više navrata 
obišao gradonačelnik Milorad 
Batinić, a prilikom finalnih ra-
dova, u četvrtak, 18. prosinca, 
u obilasku su mu se pridruži-
li i zamjenik Marko Friščić te 
gradski vijećnik iz Osečke Josip 
Grđan, koji je kroz niz proteklih 
godina bio najglasniji aktivist i 
zagovaratelj njene moderniza-
cije. Ne skrivajući zadovoljstvo 
obavljenim radovima, Grđan 
je gradskim čelnicima prenio i 
izraze zadovoljstva mještana 
novom cestom koja sada omo-
gućuje siguran i ugodan promet.

- U narednom razdoblju sli-
jedi nastavak radova – najprije 
proširenje, a onda i asfaltiranje 
ceste sve do vatrogasnog doma 
u Gačicama. Na toj dionici trebat 
ćemo riješiti i sanaciju jednog 
klizišta – izjavio je Batinić.

   I ovom prilikom valja pod-
sjetiti da je ova cesta do lani 
bila ŽUC-ova. Grad je godinama 
tražio od ŽUC-a da se proširi i 
modernizira jer je zbog lošeg 
kolnika i nedovoljne širine bila 
opasna za promet, a pogoto-

vo za školski autobus. Stoga je 
Grad Ivanec inicirao rekonstruk-
ciju i izrazio spremnost da se 
novčano uključi u ovaj projekt. 

Nakon odugovlačenja od 
strane ŽUC-a, konačno je bilo 
dogovoreno da će Grad Ivanec 

financirati radove na proši-
renju i sve prateće troškove, 
a da će ŽUC pokriti troškove 
asfaltiranja. 

   Grad je sve svoje obveze is-
poštovao. Međutim, kad je doš-
lo vrijeme da ŽUC ispuni svoj dio 
obveze i asfaltira cestu, Grad je 
ostavljen na „cjedilu“. Resorni 
ministar Oleg Butković je ovu 
cestu naprosto izbrisao iz žu-
panijske nadležnosti i prenio je 
Gradu Ivancu, a zajedno s time 
i - troškove njena asfaltiranja.

Unatoč tomu što sredstva 
za to nisu bila osigurana u pro-
računu te očiglednih opstrukci-
ja, Grad Ivanec našao je način 
da proširena cesta ne ostane 
bez asfalta. Sam je isfinancirao 
sve radove te omogućio građa-
nima novu, modernu prometni-
cu za idućih 20 godina.

I dalje su u tijeku radovi na 
temeljitoj rekonstrukciji parka 
u Arnoldovoj ulici u Ivancu, iza 
zgrade FINA-e. 

Tijekom proteklih mjesec 
dana izvedeni su svi zemljani 
radovi, iskopane su staze, na-
vezen je šljunak i priprema se 
podloga za postavljanje tlaka-
vaca. Počelo je i postavljanje 
rubnjaka i betonskih ploča pa 
iako je park još uvijek veliko i 
raskopano radilište, već se ipak 

˝˝ Devet stipen-
dija dodijeljeno je 
budućim liječnicima, 
logopedima, inže-
njerima strojarstva 
i elektrotehnike itd.

Doista je u utorak, 23. prosin-
ca, u prepunom Poduzetničkom 
inkubatoru Ivanec bilo lijepo vi-
djeti studente s područja Grada 
Ivanca koji su se okupili na sve-
čanosti dodjele stipendija za ak. 
godinu 2025./2026. Bilo je to 
vrijeme uoči blagdana, kada su 
studenti doputovali kućama pa 
je tako većina od 60 stipendista 
došla na potpisivanje i dodjelu 
ugovora o gradskim stipendija-
ma.

 A njih su studentima uručili 
gradonačelnik Milorad Batinić i 
njegov zamjenik Marko Friščić. 
Dodijeljeno je 60 stipendija: 30 
na temelju socioekonomskog 
statusa, 20 temeljem uspjeha 
tijekom školovanja ili studiranja, 
a jedna stipendija dodijeljena je 
studentu s invaliditetom. Iznosi 
ovih stipendija su 120 €.

Dodijeljeno je i devet stipen-
dija za deficitarna zanimanja 
(doktori medicine, rani i predš-
kolski odgoj i obrazovanje, lo-
gopedija, strojarstvo, elektro-
tehnika, anglistika, psihologija) u 
iznosu od 140 €.

Sve okupljene uvodno je po-
zdravila viša stručna suradnica 
za lokalnu samoupravu i druš-
tvene djelatnosti Ana Jagetić.

Studentima se obratio i gra-
donačelnik Milorad Batinić. Izra-
zio je želju organiziranog pove-
zivanja Grada sa studentskom 
populacijom.

Tijekom prosinca završe-
na je prva faza radova na do-
gradnji Etno kuće u Bedencu. 
Nakon što je izgrađena kuća 
od hrastovine u tradicionalnom 
„štihu“, izvedena stolarija te dr-
veno krovište, krov je prekriven 
biber crijepom, čime su ujedno 
kraju privedeni radovi planirani 
za 2025.

Investitor je Grad Ivanec, koji 
je, kako smo već izvijestili, pro-
jekt dogradnje pokrenuo radi 
očuvanja lončarske tradicije 
Bedenca i Jerovca. Namjera je 
da se u dograđenom prostoru 

urede i opreme prostori za odr-
žavanje lončarskih radionica i 
tako sačuva ovo drevno umi-
jeće od kojeg su nekad živjele 
brojne obitelji ovoga kraja. Uz 
radne prostore uredit će se i 
izložbeni, dok je dio namijenjen 
stalnom postavu tradicionalne 
kovačnice.

- U drugoj fazi radova ove 
godine slijedi završetak gra-
đevinskih radova u interijeru 

te uređenje vanjskog prostora. 
Opremanje unutrašnjosti izlož-
benim vitrinama i opremom za 
održavanje lončarskih radioni-

ca Grad je prijavio na javni poziv 
Ministarstva kulture i medija, a 
na objavu rezultata još čekamo 
– poručio je zamjenik gradona-
čelnika Marko Friščić.

Radove je izvelo poduze-
će TTG iz Višnjice. Vrijedni su 
221.800 €, a u cijelosti ih je fi-
nancirao Grad Ivanec.(ljr)

   U kratkim crtama informi-
rao ih je i o nekim zanimljivim 
projektima koji će se realizirati 
u 2026. te zbog visokih cijena i 
inflacije posebno naglasio da 
gradsko vodstvo razmatra op-

ciju povećanja iznosa stipendija, 
ovisno o fiskalnim mogućnosti-
ma proračuna.

   Nakon kratkih uvodnih 
obraćanja, gradonačelnik i nje-
gov zamjenik studentima su 

uručili ugovore o stipendijama. 
Studentima su stipendije za za-
dnje tromjesečje bile isplaćene 
do kraja 2025., što ih je razvese-
lilo i „podebljalo“ im novogodiš-
nji budžet.(ljr)

ETNO KUĆA BEDENEC Završena prva 
faza dogradnje 

Kompletan novi objekt prekriven je biber crijepom
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Kuća prekrivena 
biber crijepom

˝˝ Ove godine slijedi završetak građevinskih 
radova u interijeru, a opremanje prostora pri-
javljeno je na javni poziv Ministarstva kulture i 
medija

Etno kuća dobiva „kapu“!

˝˝ 221.800 eura 
vrijedni su radovi, 
a u cijelosti ih je 
financirao Grad 
Ivanec

STIPENDIJE Studentima dodijeljene stipendije Grada Ivanca za ak. godinu 2025./2026.

Studentima dodijeljeno 60 stipendija 
u iznosima od 120 i 140 eura mjesečno

-Želio bih se sastati s vama 
i od vas čuti ocjene i mišljenja 
o tome ide li razvitak Ivanca u 
pravome smjeru. Volio bih do-
znati i vaša vlastita razmišlja-
nja i sugestije o tome što bi još 

trebalo i kako vi vidite budući 
razvitak našega grada – nagla-
sio je gradonačelnik te pozvao 
studente na suradnju s mladim 
zamjenikom gradonačelnika 
Markom Friščićem.

PARK U tijeku radovi na rekonstrukciji parka u Ul. Đ. Arnolda

Već se nazire moderna vizura novoga parka
˝˝ Radove izvodi 

Ivkom Ivanec, a s ob-
zirom na zimsko doba, 
izvodit će se u skladu s 
vremenskim prilikama

parkovne površine. Projektom 
je predviđeno krajobrazno ure-
đenje parka i pješačkih staza te 
postavljanje nove urbane opre-
me, a uredit će se i kontaktne 
površine na prilazima stambe-
nim zgradama.

Investitor je Grad Ivanec, 
a ugovorena vrijednost rado-
va iznosi 85.100 €, s time da je 
Grad Ivanec za realizaciju ovoga 
projekta povukao bespovrat-
nih 62.660 € iz natječaja LAG-a 
„Potpora izgradnji i rekonstruk-
ciji javne infrastrukture LAG po-
dručja“.

Radovi na uređenju parka se 
nastavljaju, a s obzirom na zim-
sko doba, izvodit će se u skladu s 
vremenskim prilikama.(ljr)

 

Potpisivanju ugovora odazvala se većina stipendistaM. Friščić Sretno na studiju!Čestitka i puno uspjeha na faksu!

Gradski stipendisti u ak. godini 2025./2026.
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naziru prve konture budućeg 
novog modernog parka u centru 
grada.

   Radove izvodi Ivkom d.d. 
Ivanec, a rekonstrukcijom je 
obuhvaćeno više od 2.000 m2 

Radovi na stazama, priprema se podloga za tlakavce

U obilasku radilišta – zamjenik graodnačelnika M. Friščić 
i pročelnik komunala S. Vincek

OSEČKA  Završena modernizacija ceste 
kroz Osečku vrijedna blizu 246.000 €

Asfaltirano 2,7 km 
ceste kroz Osečku

˝˝ Unatoč opstrukcijama od ŽUC-a i HDZ-
ova ministarstva, Grad Ivanec sam je osigurao 
sredstva za asfaltiranje cijele dionice

U obilasku završnih radova na asfaltiranju 2,7 km ceste

Cesta prije tri godine
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˝˝ Bogatstvo 
svojih proizvoda i 
rukotvorina izložili 
su OPG-ovi, udruge, 
obrti, škole, vrtići…

Čega li sve nije bilo na 
štandovima 16 izlagača koji su na 
terasi Centra za posjetitelje „Ku-
kuljević“ u srijedu, 17. prosinca, 
izlagali na 1. adventskom sajmu 
pod zvijezdama! Okupili su se tu 
OPG-ovi, obrti, udruge i ustano-
ve te na jednom mjestu izložili 
ono najbolje iz svoje proizvodnje 
te najreprezentativnije iz svoga 
rada i aktivnosti. 

Na „mukama“ su bili i posjeti-
telji jer – kako iz svega izloženog 
bogatstva izabrati prikladan po-
klon za božićno darivanje svojih 
bližnjih? I to kad sa štandova 
mami pravo bogatstvo doma-
ćih kolača, brašna mljevenog u 
mlinu, vina, likera, gina i drugih 
„žestica“, maštovitih božićnih 
ukrasa i rukotvorina, a da se i ne 
govori o ponudi izletišta i resto-
rana, radova dječjih vrtića i udru-

Završeni su radovi na sad-
nji dva nova drvoreda u Ivancu 
formirana od kloniranih ivaneč-
kih lipa. U Poslovnoj zoni Ivanec 
(kod pruge) zasađen je drvored 
od 71 lipe, dok je još 30 mladih 
stabala zasađeno na potezu 
od Culejeve ulice pa uz državnu 
cestu sve do STOP SHOP-a, što 
znači da lipe sada krase ulaz u 
Ivanec s istočne strane. 

 Sadnjom ova dva drvoreda 
ujedno su završeni radovi na 
zelenoj urbanoj obnovi Ivanca iz 

gradskog programa za 2025. go-
dinu. Uz navedene drvorede lipa, 
u središnjoj Nazorovoj i Gajevoj 
ulici zasađeni su drvoredi od 200 
kuglastih javora. Mini drvoredi 
likvidambara zasađeni su ispred 
stambenih zgrada u Malezovoj 
ulici te na površini ispred Policij-
ske postaje Ivanec. 

U tijeku su i radovi na rekon-
strukciji parka iza zgrade FINA-e 
u Ivancu, o čemu posebno izvje-
štavamo. Završeni su i radovi na 
uređenju gradskog parkirališta i 

nerazvrstane ceste u Malezovoj 
ul., kod ugostiteljskog objekta 
Lipi. Uređeno je i asfaltirano oko 
400 m2 prostora. Radove na 
javnim površinama financirao je 
Grad, dok je troškove na dijelu u 
privatnom vlasništvu pokrio vla-
snik sam.

Radio Sjeverni FM iz Ivan-
ca dobio je novu koncesiju za 
sljedećih 20 godina poslovanja! 
Time ovaj radio osigurava na-
stavak svoga rada započet 1. 
siječnja 2017., kada je nekadašnji 
Radio Ivanec, nakon odluke re-
gulatora radiodifuzne djelatno-
sti, započeo novo programsko 
poglavlje pod imenom Sjeverni 
FM. 

Promjena identiteta i imena 
predstavljala je velik izazov, no 
radio je u međuvremenu prona-
šao svoj put i zadobio povjere-
nje publike. Stoga potvrda nove 
koncesije ujedno predstavlja 
priznanje kvaliteti i stabilnosti 
poslovanja, ali i povjerenju koje 
su Sjevernom FM-u dali sluša-

telji, suradnici i lokalna zajed-
nica.

Sjeverni FM prepoznatljiv je 
po raznolikom programu koji 
obuhvaća informativne, zabav-
ne i glazbene sadržaje. Posebno 
mjesto zauzima informativni 
program, s naglaskom na vijesti 
i teme važne za stanovnike sje-
vera Hrvatske. 

Radio prati i rad Grada Ivan-
ca i gradske uprave. Prilikom 
redovitih gostovanja gradskih 
čelnika u emisijama Lokalnih 
20, pruža se mogućnost slu-
šateljima da u kontaktu uživo 
postave pitanja gradskim čel-
nicima, čime se ostvaruje kva-
litetno informiranje na relaciji 
Grad – građani.

 Uz snažnu povezanost sa 
zajednicom i kontinuirano pra-
ćenje lokalnih tema, Sjeverni 
FM danas nosi i titulu najslu-
šanijeg radija u Varaždinskoj 
županiji, što dodatno potvrđuje 
povjerenje i vjernost slušatelja. 
- Dobivena koncesija za idućih 
20 godina potvrđuje da Sjever-
ni FM ima stabilne temelje za 
daljnji razvitak, ali i jasnu ulogu 
u medijskom prostoru sjevera 
Hrvatske. Nakon gotovo devet 
godina emitiranja, radio nastav-
lja graditi svoj put kao pouzdan 
izvor informacija, dobre glazbe i 
glas lokalne zajednice s pogle-
dom usmjerenim prema buduć-
nosti - poručuje direktor Radija 
Sjeverni FM Marko Rogina.

˝˝ U sklopu radova asfaltirani su 
prilaz i dvorište DVD-a Margečan

Tijekom prosinca završena je glavnina radova na 
modernizaciji nerazvrstanih cesta iz gradskog pro-
grama za 2025. godinu. Iz lanjskog programa ostalo 
je dovršiti još samo nekoliko kraćih dionica, s time da 
je nastavak radova najavljen  odmah nakon proljep-
šanja vremena.

U sklopu modernizacijskog programa asfalti-
ran je i prilaz vatrogasnom domu u Margečanu. 
Prilikom obilaska terena, gradonačelnik Milorad 
Batinić sa svojim zamjenikom Markom Friščićem 
svratio je i u Margečan te se susreo s predsjed-

U četvrtak, 11. prosinca, 
završeni su radovi na sana-
ciji klizišta na nerazvrstanoj 
gradskoj cesti u Škriljevcu. 
Radovi su obuhvatili gradnju 
kamene potporne konstruk-
cije, izvedbu odvodnje, sa-
naciju kontaktnih površina 
i postavljanje rubnjaka, na-
kon čega je na kolnik polo-
žen novi asfalt. 

Radove vrijedne 65.000 € 
izvela je Niskogradnja Kne-
žević iz Trnovca, a cijelosti 
ih je financirao Grad Ivanec. 
U pratnji predsjednice MO-a 
Škriljevec Ines Slunjski i čla-
na Vijeća MO Marija Njegov-
ca, saniranu dionicu obišli su 
gradonačelnik Milorad Bati-
nić i njegov zamjenik Marko 
Friščić. Uz tekuću problema-
tiku, bila je to i prilika za raz-
govor o novim radovima koji 
slijede u ovom MO-u, a među 
kojima je i dovršetak ceste na 
kojoj je priprema za asfalt već 
izvedena, kao i predstojeća 

GRADSKE CESTE Iz programa 2025. za asfaltiranje još samo 
nekoliko kratkih dionica

Nastavak 
nakon 
proljepšanja 
vremena

Novoasfaltirano dvorište DVD-a Margečan

GRAD IVANEC Završeni radovi na zelenoj urbanoj obnovi 
Ivanca iz programa 2025. 

Zasađeno više od 
300 javora, lipa i 
likvidambara

˝˝ Radovi su završeni sadnjom dva nova 
drvoreda u kojima je zasađena 101 klonirana 
ivanečka lipa

Nastavak opsežnih radova slijedi ove godine, kada je na redu rekonstrukcija drugih 
parkovnih površina i drvoreda te sadnja novih.
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ŠKRILJEVEC Završeni radovi na sanaciji klizišta iz programa Grada Ivanca za 2025.

U sanaciju 
četiri klizišta 
- 339.200 €

˝˝ Iduće godine slijede radovi na sanaciji 
klizišta Skradnjak 2 u MO Lančić-Knapić te 
na cesti u Škriljevcu, uz granicu s Općinom 
Beretinec

Sanacijski radovi stajali su 
ukupno 339.200 €, od čega je 
Grad Ivanec financirao 262.700 
€, a Hrvatske vode 76.500 €. 
Radovi na klizištima nastav-
ljaju se ove godine, a uz Škri-
ljevec, u prioritetu je i klizište 
Skradnjak 2 u MO-u Lančić-
Knapić.(ljr)

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

˝˝ Sanacijski 
radovi stajali su 
ukupno 339.200 
€, od čega je Grad 
Ivanec financi-
rao 262.700 €, a 
Hrvatske vode 
76.500 €

Gradski čelnici u obilasku klizišta s predstavnicima 
Vijeća MO-a Škriljevec

Uređena oborinska odvodnja
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Sanirano klizište i novoasfaltirana cesta

nikom MO-a Zvonkom Brežnjakom i pred-
sjednikom DVD-a Davorom Đurasom. Doma-
ćini nisu skrivali zadovoljstvo asfaltiranim 
dvorištem i prilazom, što je cijelom komplek-
su u centru naselja dalo novu urbanu vizuru. 

Konkretnu potporu pružili su i sami vatrogas-
ci, koji su izveli pripremu za asfaltiranje (navoz 
kamenog materijala). Kad se zbroje svi radovi 
u 2025., bilanca pokazuje da je u modernizaciju 
cesta iz gradskog proračuna lani uloženo visokih 
800.000 €.(ljr)

sanacija klizišta na gradskoj 
cesti, uz granicu s Općinom 
Beretinec.

Ovim radovima ujedno je za-
vršen program sanacije klizišta 
Grada Ivanca za 2025. Lani su, 
podsjećamo, sanirana četiri kli-
zišta - u Radničkoj ulici u Rado-
vanu, u Babinim goricama u Pri-
gorcu, u Ul. Ivanuševec u Ivancu 
te ovo zadnje, u Škriljevcu.

RADIO SJEVERNI FM Dobio novu koncesiju

Sa slušateljima i 
idućih 20 godina

˝˝ Radio Sjeverni FM prati sve segmen-
te rada Grada Ivanca, a gradski čelnici 
redovito gostuju u emisiji Lokalnih 20

CENTAR „KUKULJEVIĆ“ U organizaciji 
Turističke zajednice Grada Ivanca Adventski sajam pod zvijezdama za sve

ga, umjetničkih rukotvorina  itd.
No, najvažnije od svega ipak 

je bilo dobro raspoloženje uz 
štandove, koji su postali mjesto 
susreta i druženja u onoj po-
sebnoj predbožićnoj atmosferi, 
a gdje se i kušalo sve i svašta. 
A svim tim je Sajam pod zvijez-
dama prerastao u još jednu od 
lijepih manifestacija kojima je 
ove sezone obilovao Advent u 
Ivancu.

Manifestaciju je organizi-
rala Turistička zajednica Grada 
Ivanca. Na sajmu su izlagali: 
Destilerija Kelemen iz Salinov-
ca, Obiteljsko poljoprivreno 
gospodarstvo  Štefanko, OŠ 
Ivanec, Antiva rukotvorine 
Salinovec, Obiteljsko poljopri-
vreno gospodarstvo   Štefanec 
Maruševec, Obiteljsko poljopri-
vreno gospodarstvo   Mavrek 

Ivanec, Obiteljsko poljoprivre-
no gospodarstvo   Mađar Le-
poglava, restoran Pet hrasti, 
Obiteljsko poljoprivredno gos-
podarstvo   Krznar Margečan, 
Udruga Ivanečko sunce, Udru-
ga udomitelja Nada, Dječji vrtić 
Bambi, Caritas Ivanec, Lumiland 
Ivanec, Udruga Rukotvorine Bo-
žene Carević i Turistička zajed-
nica Ivanec.(ljr)I štand vrtića Bambi u blagdanskom sjaju!
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Pravo bogatstvo „žestica“ na štandu Destilerije Kelemen 
iz Salinovca

Uvijek decentno i s ukusom na štandu B. Carević Osmijeh i dobrodošlica! Može li ljepše za Božić?

˝˝ Najvažnije od 
svega ipak je bilo 
dobro raspoloženje 
uz štandove, koji 
su postali mjesto 
susreta i druženja u 
onoj posebnoj pred-
božićnoj atmosferi, 
a gdje se i kušalo 
sve i svašta

Drvored lipa u Poslovnoj zoni

Asfaltiran prilaz vatrogasnom domu



6 71. I.2026. 1. I.2026.IVANEČKE novine IVANEČKE novinegradsko vijećegradsko vijeće

Gradsko vijeće Ivanec na 
sjednici održanoj u četvrtak, 18. 
prosinca, donijelo je proračun 
Grada Ivanca za 2026. godinu 
vrijedan 14,53 milijuna eura. 
Proračun je donesen većinom 
glasova devetero vijećnika NPS-
a i SDP-a, dok je troje nazočnih 
vijećnika oporbe iz Kluba HDZ-
a i partnera kod izglasavanja 
proračuna bilo suzdržano. Na 
proračun oporba nije uputila 
amandmane, a niti se uključila 
u raspravu.

Glavne sadržaje i odrednice 
proračuna, s osvrtom na kapi-
talne projekte u idućoj godini, 
na sjednici je obrazložio gra-
donačelnik Milorad Batinić, 
kao jedini, zakonom ovlašteni 
predlagač proračuna. 

Za predškolski odgoj 
čak 30% poreznih 
prihoda Grada!
Osvrćući se u svom izlaganju 

na predškolski odgoj, naglasio je 
da su nakon dogradnje dječjeg 
vrtića u Ivancu i gradnje novog 
vrtića u Radovanu, uvelike po-
većani izdaci za gradske vrtiće. 
Izdvajanja za vrtiće će u 2026. 
iznositi blizu 2,2 milijuna €. 

Također, rastu i izdaci za 
sufinanciranje smještaja djece 
koja pohađaju vanjske vrtiće, a 
za što je Grad osigurao daljnjih 
745.000 €. Sveukupno, Grad će u 
2026. samo za predškolski odgoj 
izdvojiti blizu 3 milijuna €, što je 
čak 30% gradskih poreznih pri-
hoda!

Raste program 
socijale
Nadalje, zbog galopiraju-

će inflacije i skupoće, u velikoj 
mjeri raste i program socijale, 
pri čemu će Grad i u 2026. go-

dini najugroženijim skupinama 
radi povećanih troškova života 
pomagati isplatom jednokratnih 
novčanih potpora (od 60 do 90 
€). Nastavit će se i isplata božić-
nica, s time da će se sagledati i 
mogućnost njena povećanja.

Kapitalni projekti
Od većih projekata najavio 

je početak aktivnosti na rekon-
strukciji gradske špice i njeno 
djelomično zatvaranje za pro-
met te posljedično, novu regula-
ciju prometa u Ivancu. 

U 2026. kreću i zahvati na 
proširenju groblja u Ivancu i 
gradnji kolumbarija (zida za 
urne), zatim, gradnja novog 
sportskog objekta na igralištu 
NK Mladost Margečan kao i niz 
projekata sadržanih u Programu 
građenja objekata i uređaja ko-
munalne infrastrukture, vrijed-
nih ukupno 3 milijuna €.

Katastrofalno stanje 
na ŽUC-ovim cestama
Batinić se osvrnuo i na kata-

strofalno stanje cesta koje su u 

nadležnosti ŽUC-a i Varaždinske 
županije (lokalne i županijske 
ceste). 

-Od 40 km ŽUC-ovih lokal-
nih cesta na području Grada 
Ivanca, čak 30 km ne udovolja-
va osnovnim uvjetima. Ponovno 
ponavljam: Grad je spreman ići 
prema resornom ministarstvu s 
inicijativom da nam u vlasništvo 
prenese sve te ceste i da ih sami 
uredimo, ali uz uvjet da nam 
ŽUC onda i prepusti sredstva 
za njihovo održavanje. Također, 
na zadnjoj sjednici Županijske 
skupštine zatražio sam da se 
rebalansom proračuna u 2026. 
godini osigura kapitalna dona-
cija Županije od milijun eura kao 
pomoć ŽUC-u za modernizaciju 
cesta, jer stanje na tim promet-
nicama sada je alarmantno – 
istaknuo je Batinić.

Inflacija „pojela“ 
vrijednost novca
Osvrnuo se i na teškoće u 

poslovanju Grada koje proizlaze 
iz visoke inflacije na mjesečnoj 
razini, na stalna poskupljenja 
koja Gradu otežavaju planiranje 
i izvedbu projekata, kao i na ve-
like poremećaje na tržištu roba i 
radne snage. 

Upozorio je i na to da sada 
trpimo posljedice loših odluka 
Vlade RH i Ministarstva financi-
ja, koji su u tzv. poreznoj reformi 
„rezali“ prihode gradova i općina 
a da ih ništa nisu pitali, dok im 
istovremeno na drugoj strani 
nisu osigurali kompenzacijska 
sredstva.

Naglasio je da je, i una-
toč tome što Grad Ivanec od 
2022./2023. bilježi rast poreznih 
prihoda od oko 30%, taj rast 
obezvrijeđen, jer se za isti iznos 
novca dobiva manje kilometara 

cesta i manje asfalta. 

„Ivanec će i dalje biti 
diskriminiran“
Osvrnuo se i lošu apsorpciju 

EU novca koji su nam na raspo-
laganju do 2027. godine i gdje 
Hrvatska nije u najboljoj poziciji 
pa se već pregovara o prolonga-
ciji povlačenja tih sredstava, to 
više što se novci iz novog prora-
čuna EU (financijska perspektiva 
2028.-2034.) neće moći koristiti 
prije 2030. godine. 

Prokomentirao je i žalosni 
podatak da će zbog diskrimina-
cijskog kriterija povlačenja sred-
stava koji je država nametnula 
temeljem indeksa razvijenosti, 
Grad Ivanec i nadalje biti uskra-
ćen za EU sredstva, a vjerojatno 
će ga i nadalje, osim nekih sitnih 
pomoći iz državnog proračuna, i 
ubuduće zaobilaziti sredstva iz 
državnih fondova.

-Unatoč tome, već smo na-
učili uzdati se u sebe pa će se 
Ivanec i dalje razvijati i gradi-
ti onako kako smo to radili do 

sada. I dalje ćemo pratiti sve jav-
ne pozive i natječaje, međutim, 
do sada nekih konkretnih objava 
nije bilo, a prema najavama, čini 
se da i sljedeće godine neće biti 
nekih spektakularnih natječa-
ja na koje bismo se mogli javiti, 
osim sanacije deponija Jerovec 
i energetske obnove pojedinih 
zgrada – zaključio je Batinić.

Rasprave NPS-a i 
SDP-a
U ime Kluba vijećnika NPS-a, 

Josip Grđan izjavio je da će NPS 
proračun poduprijeti jer osim što 
je naglašeno socijalan, on je i ra-
zvojan te obuhvaća sva područja 
komunalnog i društvenog živo-
ta. Pritom je posebno pohvalio 
rješenje za Gradsku knjižnicu i 
gradnju objekta na igralištu u 
Margečanu.

Ivan Geci (SDP) također je ka-
zao da će vijećnici SDP-a podr-
žati proračun jer je uravnotežen, 
realan i razvojno usmjeren.

-Novost u proračunu je uvo-
đenje participativnog proračuna, 

GRADSKO VIJEĆE IVANEC Donesen proračun Grada Ivanca za 2026. godinu vrijedan 14,53 milijuna eura

Novi prostori za Gradsku knjižnicu na 
prvom katu Robne kuće bivše ‘IMA’-e!
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PRODUŽENI BORAVAK Županija većinu troškova prebacila 
na roditelje i Grad!?
Grad će sufinancirati produženi boravak  

S obzirom na to da su nakon dogradnje 
Osnovne škole i ivanečki učenici krenuli na na-
stavu u jednoj smjeni, gradski čelnici obavili su 
razgovore s ravnateljima škola u Ivancu i Rado-
vanu o uvođenju produženog boravka za učeni-
ke. Ustanovilo se da postoji interes za formiranje 
5-7 odjeljenja djece u produženom boravku. Ko-
liko će to stajati? 

-Temeljem povratnih informacija i modela koji 
je uspostavila Varaždinska županija u čijoj su nad-
ležnosti škole, Županija bi roditeljima produženi 
boravak djece sufinancirala samo s 15 € mjeseč-
no. Roditelji bi trebali pokriti troškove prehrane u 

iznosu od 64-65 € mjesečno, što nije zanemariva 
svota. A glavninu troškova od čak 164.000 € go-
dišnje za zapošljavanje učitelja trebao bi pokriti 
Grad Ivanec. To su vrlo visoki izdaci i velika svota 
za proračun, čak duplo veća od planirane – izvije-
stio je Batinić. 

-Školstvo je u nadležnosti Županije kao osni-
vača škola pa se postavlja pitanje: Zašto onda 
Županija i ne pokriva većinu troškova, već ih je 
prebacila na roditelje i na Grad? No bez obzira na 
to, mi ćemo produženi boravak platiti, jer u foku-
su su nam, prije svega, naša djeca – poručio je M. 
Batinić.

GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA “GUSTAV KRKLEC”

U novim prostorima već ove godine
Najveću pozornost vijećnika pobudila je 

izjava M. Batinića o tome da je pronađeno 
optimalno rješenje za osiguranje novih pro-
stora za Gradsku knjižnicu Ivanec.

-S obzirom na to da se prodaje prvi kat 
Robne kuće bivše „IMA“-e (iz koje se dosa-
dašnji korisnik iselio), te da je riječ o prvo-
razrednom prostoru u strogom gradskom 
centru koji i po površini i svim kriterijima 
udovoljava Pravilniku o narodnim knjižni-
cama, Grad Ivanec je s tvrtkom Nekretnine 
Breza d.o.o. sklopio Sporazum o namjeri 
otkupa dijela prve etaže robne kuće za po-
trebe preseljenja Gradske knjižnice Ivanec. 
Riječ je o površini od oko 600 m2, upra-
vo onolikoj kolika je potrebna za ivanečku 
Knjižnicu – izjavio je gradonačelnik. 

Nakon potpisivanja Sporazuma slijedi 
postupak etažiranja zgrade, a onda i pro-
cjena vrijednosti nekretnine, koja će biti te-
melj za razmatranje odluke o potpisivanju 

ugovora u kupoprodaji. 
-S obzirom na to da je riječ o potpuno 

građevinski uređenom prostoru, očekuje-
mo da će se, uz manje građevinske preinake 
i opremanje, Knjižnica u novi prostor prese-
liti, realno, u zadnjem kvartalu iduće godine 
– izvijestio je Batinić.

Podsjetio je da je, suočen s problemom 
pomanjkanja knjižničnog prostora i potrebe 
osiguranja novog, Grad Ivanec prethodno 
već razmatrao više opcija za rješenje toga 
problema. Između ostalog, prošli saziv 
Gradskog vijeća je na prijedlog M. Batini-
ća donio odluku o prodaji  zemljišta ispod 
Dječjeg vrtića u Ivancu. 

Uvjet je bio da investitor buduće poslov-
no-stambene građevine u prizemlju zgra-
de izvede prostor za novu knjižnicu, koji bi 
onda Grad otkupio po procijenjenoj tržišnoj 
vrijednosti. Međutim, zbog nestabilnosti na 
tržištu rada i građevinskog materijala, inte-

res poduzetnika za takvu opciju je izostao.

Jak kulturni sadržaj u grad-
skom centru
 Inicijativa za otkup prostora za Knjižni-

cu u Robnoj kući došla je upravo u trenutku 
kada je Grad započeo s pripremama za novu 
regulaciju prometa na glavnom gradskom 
trgu. Nakon financijskih analiza, otkup pro-
stora nametnuo se kao najbolje rješenje za 
novi prostor Knjižnice. Osim što cjenovno 
ne premašuje nijednu od prije razmatranih 
opcija te omogućuje brzo rješenje prostora 
Knjižnice, njenim preseljenjem na „špicu“ 
centar grada dobiva snažan javni i kulturni 
sadržaj, primjeren za gradski trg.

Prema tome, bude li sve teklo zacrta-
nim tempom, Gradska knjižnica i čitaonica 
„Gustav Krklec“ do kraja ove godine bit će 
u novim, atraktivnim prostorima u centru 
grada.(ljr)

˝˝ Proračun je izglasan glatko, uz podršku 9 glasova vijećnika NPS-a 
i SDP-a, dok je troje nazočnih vijećnika HDZ-a i partnera (od ukupno 6), 
bilo suzdržano

prvi put u povijesti Grada. Ovaj 
model uveden je na inicijativu 
SDP-a i daje građanima moguć-
nost da izravno predlažu svoje 
projekte važne za razvitak nji-
hovih sredina – istaknuo je Geci. 

Pohvalio je i program izvanš-
kolskih aktivnosti za djecu i mla-
de (radionice iz kulture, sporta, 
STEAM područja, stranih jezika), 
sufinanciranje produženog bo-
ravka u školama te zadržava-
nje stabilnog sustava socijalnih 
mjera. Predložio je da se u jed-
nom od predstojećih rebalansa 
povećaju sredstva za troškove 
usluge pomoći u kući te sagle-
da mogućnost korekcije iznosa 
božićnica, kako bi se zadržala 
njihova realna vrijednosti i po-
moglo najpotrebitijima. 

   Pohvalno se izrazio i o pro-
gramu komunala i održavanja, 
koji je za 2026. „težak“ gotovo 4 
mil. €.

   Pošto drugih rasprava nije 
bilo, predsjednik Vijeća Miha-
el Slunjski proračun je dao na 
izglasavanje pri čemu je najvaž-
niji godišnji gradski financijski 
dokument glatko izglasan i to sa 
svim pratećim programima.

   Na sjednici su gradski vijeć-
nici donijeli i Odluku o izvršava-
nju proračuna Grada Ivanca za 
2026. godinu, Program dodjele 
bespovratnih potpora Grada 
Ivanca u turizmu, Odluku o ras-
podjeli sredstava za financiranje 
redovitih političkih aktivnosti, 
usvojili su Analizu stanja susta-
va civilne zaštite na području 
grada Ivanca za 2025. i doni-
jeli Plan razvoja sustava CZ za 
2026. godinu te nekoliko drugih 
radnih odluka.(ljr)

Proračun je obrazložio 
njegov predlagač, 
gradonačelnik M. Batinić

Proračun je donesen većinom glasova vijećnika NPS-a i SDP-a, HDZ i partneri bili su suzdržani

Ivan Geci (SDP): Proračun 
je realan i razvojno 
usmjeren

Gradska knjižnica do kraja godine u novim prostorima na katu robne kuće u centru grada

Josip Grđan (NPS): Podrška 
proračunu

Obrazlažući proračun, Batinić se posebno 
osvrnuo i na činjenicu da su lokalne samoupra-
ve uoči planiranja proračuna za iduću fiskalnu 
godinu unatrag niza godina uvijek od Mini-
starstva financija dobivale konkretne upute i 
parametre za planiranje. Međutim, za plani-
ranje proračuna 2026. resorno ministarstvo 
gradovima nije poslalo ništa od navedenog.

-Od kada traje ova hiperinflacija, Grad 
je osjeća na mjesečnoj razini i stoga je izni-
mno teško planirati troškove i raspisivati 
postupke javne nabave, jer cijene planirane 
početkom 2025. do kraja godine narasle su 
daleko više od 3,2 ili 3,4%, kolika je službe-
na inflacija. Izostanak planskih pokazatelja 
od Ministarstva financija je nedopustiv, a 
vidimo sada kako se u stvarnosti odraža-
va izjava ministra Marka Primorca iz 10./11. 

mjeseca 2024., kada je ocijenio da bi najveći 
problem za javne financije mogla biti lokalna 
samouprava, kojoj je u 2025. predvidio da će 
ostvariti prihode od čak 520 mil. € uz 50 mil. 
€ viška! Odmah smo upozorili da je riječ o 
krivoj projekciji, a dokaz tomu je ono što ima-
mo danas, a to je 333 milijuna € manjka, što 
znači da je ministar „fulao“ za skoro milijardu 
eura! – kazao je Batinić.

Podsjetio je da je u prijašnjim mandatima 
država uvijek bila korektna kada je zadira-
la u prihode gradova i općina, pa kad ih je 
u nekom dijelu smanjila, onda ih je drugdje 
povećala. Međutim, ovoga puta to je izosta-
lo, država je svoju volju provela diktatom a 
da gradove i općine pritom ništa nije pitala (i 
unatoč Europskoj povelji o lokalnoj samou-
pravi) iako je to trebala učiniti. 

Sportaši bi 63.000 € dočekali 
raširenih ruku!
Kritički je progovorio i o odnosu Županije 

kao osnivača škola, koja je sportskim klubo-
vima i udrugama „odrezala“ visoke najmove 
za korištenje školskih sportskih dvorana za 
treninge i utakmice. Na području našega 
grada najam dvorana za sve klubove plaća 
Grad i to u iznosu od čak  63.000 godišnje!

-To je velika novčana stavka. Predlagao 
sam Županiji i županu da se odreknu toga 
novca (jer sredstva za održavanje dvorana 
dobivaju od države) te da ga umjesto toga 
damo sportskim klubovima jer i njima troš-
kovi rastu. Međutim, moj prijedlog nije nai-
šao na odaziv. A siguran sam da bi ivanečki 
sport dodatnih 63.000 € dočekao raširenih 
ruku – zaključio je Batinić. 

IZ RASPRAVE O PRORAČUNU

Ministar „fulao“ za skoro milijardu eura!
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U četvrtak, 4. prosinca, na 
spomendan sv. Barbare, za-
štitnice rudara, u organizaciji 
Turističke zajednice i u suradnji 
s Gradom Ivancem i Udrugom 
„Ivanečki vitezovi“, održani su 
središnji sadržaji Ivanečkih ru-
darskih dana. 

U Centru „Kukuljević“ okupili 
su se članovi Ivanečke rudarske 
čete, Husarske garde Varaždin-
ske županije, Varaždinske gra-
đanske garde, Keglevićeve stra-
že Kostel, Zrinski garde Čakovec 
i Dame u povijesnim haljinama 
iz Varaždina. Pridružili su im se 
i članovi Društva Maska i KUD-a 
Salinovec.

Pozdravne riječi gostima 
uputio je predsjednik Udruge 
„Ivanečki vitezovi“ Boris Jage-
tić Daraboš te istaknuo zahvale 
Gradu i gradonačelniku, bez čije 
se potpore ova manifestacija ne 
bi održala kroz proteklih 19 godi-
na. Za ovu godinu najavio je pro-
slavu 140. godišnjice organizira-
ne rudarske djelatnosti u Ivancu 
te 20 godina Ivanečke rudarske 
čete i Ivanečkih rudarskih dana.

„Sve je krenulo od 
rudara“…
 Sve goste pozdravio je i gra-

donačelnik Milorad Batinić.
- Iznimno se ponosimo svo-

jom rudarskom tradicijom, jer 
sve je krenulo od rudara i rudar-
stva i to je temelj na kome poči-
va suvremeni Ivanec. Nekadašnji 
Rudnik, osim što je bio nositelj 
gospodarskog razvitka, bio je 
pokretač cjelokupnog društve-

U subotu, 6. prosinca, Ivanec 
je bio domaćin 5. atletske utrke 
Rudarski cener, koja se održava 
kao jedan od sadržaja Ivanečkih 
rudarskih dana. Utrku su orga-
nizirali AK Varaždin i Turistička 
zajednica Grada Ivanca, pod 

tradicionalnim pokroviteljstvom 
Grada Ivanca.

Uoči utrke sve trkače pozdra-
vile su Katica Levanić, izaslanica 
gradonačelnika, Jelena Županić, 
direktorica Turističke zajednice 
te predsjednik AK Varaždin Josip 

 Na zelenoj površini u Nazo-
rovoj ulici je na spomendan sv. 
Barbare, zaštitnice rudara, otkri-
ven spomenik „Ivanečki rudari“ 
autora Lea Friščića. Spomenik je 
naručio Grad Ivanec.

Skulpture su impresivne i 
moćne. Prikazuju dva ivanečka 
rudara koja se, potpuno prekri-
vena crnom ugljenom prašinom, 
iz odrađene šihte u „šofti“ vraća-
ju kući. Sa sobom nose kramp, 
a put im osvjetljava karabiteri-
ca. U sebi objedinjuju simboliku 
teškog rada u ugljenokopima te, 
s druge strane, povratak kući, 
svojim obiteljima koje ih čekaju, 
strahuju i mole se za njihov sre-
tan izlazak iz rudarskog okna.

Otkrivanje spomenika bio je 
emotivan trenutak za sve oku-
pljene, to više što nekad nije bilo 
obitelji u Ivancu i okolici a da u 
njoj nije bilo barem jednog ruda-
ra. Svečanosti su nazočili i rudari 
Andrija Posavec i Dragutin Putar 
Matuza, koji je među zadnjima 
zatvarao okna Kuljevčica 3, Ti-
glin i Brodarevec.

Pozdravljajući okupljene, za-
mjenik gradonačelnika Marko 
Friščić naglasio je da su skul-
pture rudara spomenik brojnim 
generacijama rudara i njihovim 
obiteljima. Zapovjednik Ivanečke 
rudarske čete i vrstan poznava-
telj ivanečke rudarske povijesti 
Boris Jagetić Daraboš podsjetio 

je da je „šofta“ (Rudnik) nekad 
bio nositelj gospodarskog ra-
zvitka Ivanca i cijele županije. 
Kao takav, generirao je i razvitak 
kulturnog amaterizma, umjet-
nosti, fotografije, sporta itd.  

Publici se obratio i umjetnik 
Leo Friščić,  čiji je djed također 
bio ivanečki rudar.

-Prošlost, sadašnjost, bu-
dućnost – to je sumarum ove 
skulpture. Skulptura je gruba, 
oštra, ozbiljna, kao što je bio i ru-
darski posao. Rudare sam prika-
zao kao moćne figure, a takva je 
i skulptura. Ovo nije neka vesela 
družina patuljaka iz bajke – po-
ručio je umjetnik.  

 Gradonačelnik Milorad Ba-
tinić podsjetio je da su rudnici 
(željezo, cink, mangan, ugljen) 
bili osnova prve industrijalizacije 
Ivanca te da je na nekadašnjem 
Rudniku izrasla kompletna iva-
nečka prerađivačka industrija.

-Vremena su se promijenila. 
Dolaze nove industrije i novi iza-
zovi. Međutim, nikad ne smije-
mo zaboraviti da je Ivanec spodi 
rudarskog krampa zrasel. I zato 
neka ovaj spomenik bude sim-
bol sjećanja na prošlost i na trud 
onih koji su nam svojim radom 
priskrbili budućnost – zaključio 
je Batinić.

Spomenik su svečano otkrili 
rudari Andrija Posavec i Dragutin 
Putar Matuza, Martin Bunić, di-
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Pozdravne riječi domaćina povijesnim postrojbama U društvu sa članovima postrojbi iz triju županija

Članice Maske u narodnim nošnjama

U razgledavanju slika i rudarskih eksponata

Rudarsku izložbu 
otvorio je zamjenik 
gradonačelnika M. Friščić

Misu je predvodio župnik 
vlč. T. Kosec

Na rudarskoj misi

IVANEČKI RUDARSKI DANI Obilježena povijesna ivanečka rudarska tradicija

„Na rudarima i rudarstvu 
počiva suvremeni Ivanec!“ ˝˝ Sv. Barbara obilježena 

je okupljanjem povije-
snih postrojbi, rudarskom 
misom i izložbom „Tragom 
ugljena“

Na rudarskom domjenku u dvorani Muzeja planinarstva

s motivima ivanečkih rudnika i 
rudara, te izloženim rudarskim 
predmetima.

Na otvaranju su se gostima 
obratili voditeljica radionice Ne-
venka Kozina, kustosica Muzeja 
Ana Škriljevečki i direktorica TZ 
Jelena Županić, a otvorio ju je 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić. Druženje je nastavljeno 
uz tradicionalne delicije koje su 
pripremile članice Društva Ma-
ska i KUD-a Salinovec.

Program su glazbom uljep-
šali učenici-gitaristi Glazbene 
škole Ivanec, koje vodi prof. Mi-
slav Vudjan.(ljr,aj)

˝˝ Boris Jagetić 
Daraboš zahvalo 
Gradu i gradona-
čelniku, bez čije se 
potpore ova mani-
festacija ne bi odr-
žala kroz proteklih 
19 godina

Lacković.
Kao i prijašnjih godina, odr-

žane su dvije utrke – glavna, 
Rudarski cener, na stazi dugoj 10 
km te utrka Mali rudar na stazi 
od 2,8 km. Od ukupno prijavljenih 
240 trkača, obje utrke uspješno 
je istrčalo čak 215 natjecatelja 
(130 u glavnoj i 85 u kraćoj utrci). 

U glavnoj utrci na 10 km 
najbolji su bili Filip Komes  (AK 
Varaždin) i njegova klupska ko-
legica Alenka Horvat. „Malog ru-
dara“ najbrže su istrčali Dorian 
Čavužić (TK Maraton Krapina) i 

lanjska prvakinja Gabriela Be-
njak (AK Sloboda). 

Završnu svečanost s do-
djelom priznanja uljepšali su 
članovi Ivanečke rudarske čete.
(ljr)

RUDARSKI CENER U sklopu Ivanečkih rudarskih dana

Rudarske utrke 
istrčalo 215 trkača!

˝˝ Održavanje svih pet dosadašnjih utrka 
novčano je podupro pokrovitelj, Grad Ivanec

Nagrade i čestitke najboljima  

Pobjednici rudarskih utrki.

Iz parka je startalo dosad rekordnih 240 trkača
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U SPOMEN NA IVANEČKU RUDARSKU TRADICIJU Nadomak gradskog centra, u Nazorovoj ulici

Otkriven spomenik „Ivanečki 
rudari“ autora Lea Friščića

˝˝ „Skulptura je gruba, oštra, ozbiljna, kao što je bio i rudarski posao…“

rektor Jedinstva-Kartonaže kao 
jedne od slijednica nekadašnjeg 
Rudnika te sam autor L. Friščić.
(ljr)

Autor spomenika Leo Friščić

Ivanečki rudari

 Batinić: Na Rudniku je izrasla kompletna ivanečka 
prerađivačka industrija

Krampovi i 
karabiterica 
su originalni

Autor je u umjetničku kom-
poziciju uvrstio i nekoliko origi-
nalnih motiva. Konkretno, oba 
krampa koje nose rudari pravi 
su rudarski krampovi iz jama, 
jedan je iz ostavštine pokojnog 
djeda Lea Friščića, dok je drugi 
poklon B. Jagetića Daraboša. 
Originalna je i lampa karabite-
rica. Na taj način stvarna ru-
darska ostavština ostaje živjeti 
ovjekovječena u ovoj skulpturi. 

Otkrivanje spomenika bio je 
emotivan trenutak za sve koji su 
radili na njegovom oživotvorenju  

nog, kulturnog i sportskog ži-
vota Ivanca - naglasio je, među 
ostalim, gradonačelnik Batinić.

Rudarska misa i 
izložba „Tragom 
ugljena“
Postrojbe su potom nazočile 

misnom slavlju koje je predvo-
dio župnik vlč. Tihomir Kosec 
uz asistenciju đakona Dominika 
Hrupeka. Rudarske svečanosti 
nastavljene su u Muzeju pla-
ninarstva, otvaranjem izložbe 
„Tragom ugljena“, na kojoj su 
izložena 33 likovna rada nasta-
la na radionici crtanja ugljenom. 
Izložbeni postav upotpunjen 
je fotografijama Petra Jagetića 
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I ove sezone cijeli nam Ivanec blista u 
bojama zlata! Mnoštvo posjetitelja mami 
prekrasno osvijetljen gradski park s ula-
zima stiliziranim u obliku lukova i ukraše-
nim girlandama, gdje ih dočekuju snjego-
vići gradskih 
udruga, vrti-
ća i škola.

Rasvijet-
ljen paviljon 
s klizalištem 
čiju podlo-
gu ukrašava 
malteški križ, 
kućice s ga-
stro- i ugo-
stiteljskom 
p o n u d o m , 
dječje saoni-
ce na kotači-
ma, klizanje, 
m n o š t v o 
koncertnih i zabavnih sadržaja – sve to 
i ove sezone čini park glavnom odredni-
com brojne djece, gostiju i posjetitelja sa 
svih strana.

Posebne simpatije izaziva „trokut“ na 
gradskoj špici ukrašen maketama svega 
onoga po čemu je Ivanec prepoznatljiv – 
nekadašnjeg Starog grada, crkve, pirami-

de na Ivančici i Friščićevog mlina. A Stari 
grad naprosto oživi u večernjim satima, 
kada se „upale“ svjetla u dvorcu Kukulje-
vićevih te cijeli ovaj prostor ožive poseb-
nom čarolijom.

Predivno je 
ukrašen i prostor 
ispred Gradske vi-
jećnice te Kinotrg, 
gdje snjegovići i 
rasvijetljene sa-
onice Djeda Bo-
žićnjaka griju srca 
velikih i malih te 
stvaraju kulise za 
nezaboravne fo-
tografije i videe.

A klizalište od 
300 m2 u grad-
skom parku i ove 
se sezone potvr-
đuje kao omiljena 

destinacija i mjesto susreta i zabave sto-
tina djece i mladih iz Ivanca i šire okolice.  

Ljepotu bijelog Božića u Ivancu, prvi 
put nakon mnogo godina, dočaravamo 
vam fotografijama  Zorana Stanka, uz 
napomenu da one prikazuju tek djelić 
čarobne blagdanske atmosfere u Ivancu 
2025.(ljr)

˝˝ „Riječi postaju važne 
tek kada su popraćene dje-
lima“, poručili su mališani

   U prepunoj sportskoj dvorani Sred-
nje škole mališani Dječjeg vrtića Ivančice 
Ivanec, njegova Područnog odjela u Rado-
vanu te Dječjeg vrtića Bambi u srijedu su, 
17. prosinca, srca brojne publike raznježili 
predstavom „Radost Božića“.

    I ovoga puta su naši najmlađi pripre-
mili predivan program ispunjen pjesmom, 
plesom i skečevima te svojom iskrenošću, 
razigranošću i prekrasnim kostimima iz-
mamili suze na oči ponosnih roditelja, 
baka i djedova. Uz poruku da riječi same 

po sebi nisu važne, već postaju snažne tek 
kada su popraćene djelima, maleni su svi-
ma zaželjeli sretan Božić i Novu godinu.

Djeci, odgojiteljima i svim posjetite-
ljima prigodno se obratila i ravnateljica 
Dječjeg vrtića Ivančice Ksenija Putar Me-
sec.

Priredba je završila zajedničkom 
izvedbom poznate pjesme „Zvončići“, koju 
su mališani izveli uz pratnju glazbenog 
sastava Misteri. Dječje izvedbe na klaviru 
je pratila Ela Boj. Priredbu dječjih vrtića je, 
već tradicionalno, podržao Grad Ivanec, 
a pratili su je i zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić te predsjednik Gradskog vi-
jeća Mihael Slunjski.(aj)

˝˝ Vlč. Kosec: Ivanečki advent-
ski vijenac je najljepši!

Svake subote kroz četiri nedjelje došašća, iva-
nečki vjernički puk okupljao se na paljenju svijeća 
na velikom vijencu postavljenom ispred župne cr-
kve sv. Marije Magdalene u Ivancu. 

Osobito lijepo bilo je na prvom paljenju svije-
će, kada je župnik vlč. Tihomir Kosec svoju moli-
tvu i prigodne riječi posvetio obitelji, kao temeljnoj 
zajednici društva. Veliki adventski vijenac ispred 
crkve postavljen je u suradnji župe Ivanec i Gra-
da Ivanca pa je vlč. Kosec tom prilikom posebno 
pozdravio gradonačelnika Milorada Batinića sa 
suradnicima iz Grada te ocijenio da je ivanečki vi-
jenac nadaleko najljepši! 

ADVENTSKA ATMOSFERA Ivanec i ove sezone sja u bojama zlata

Čarolija bijelog 
Božića u Ivancu!

˝˝ Na gradskoj špici zasvijetlio Stari grad Ivanec sa cr-
kvom, piramidom na Ivančici i Friščićevim melinom

U DOBA DOŠAŠĆA Adventski vi-
jenac ispred župne crkve Ivanec Svijeće za nadu, mir, radost i ljubav
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Motiv iz gradskog parka

Ivanec u malom na gradskoj špici

Panorama klizališta i paviljona

Zimska razglednica Adventa u Ivancu

Sobovi – detalj koji grije srce

S mirom i pouzdanjem u sutra; svijeću upalio je vlč. Kosec
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Vjernici okupljeni oko vijenca u danima došašća

NAŠI MALIŠANI Božićni program dječjih vrtića oduševio publiku

Djeca su najveća 
radost Božića! FO
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Naše predivne princeze i prinčevi

Došli su i „pingvini“!

Uvijek izmame suzu na oko…

Zanimljiva igra sjena vrtićkih mališana iz Radovana

Happy holidays!

MARGEČAN Adventsko okupljanje na Trgu sv. Margarete

Druženje uz sv. Nikolu i 
kićenje borova

˝˝ Sv. Nikoli u nabavi darova za djecu pomoglo je više od 
20 lokalnih poduzetnika i donatora

Stigao je sv. Nikola!

Nezaboravni adventski ugođaj u Mar-
gečanu priredila su djeca sa svojim ro-
diteljima i mnoštvom građana koji su se 
odazvali pozivu Udruge građana Marga-
reta i došli na blagdansko okupljanje na 
središnji Trg sv. Margarete. Stigao je i sv. 
Nikola, kojeg su razdragana djeca doče-
kala pjesmom i stihovima. Djeci je podi-

jeljeno 230 darova osiguranih od strane 
više od 20 poduzetnika i donatora. Svi 
okupljeni potom su okitili pet borova na 
središnjem trgu te druženje nastavili uz 
stolove krcate domaćim delicijama, uz ku-
hano vino i čaj te tako s dobrim emocijama 
i druženjem svih generacija ušli u advent-
sko vrijeme i krenuli u susret Božiću.(ljr)
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Dječje veselje uz pjesmu i stihove

U duhu Božića…
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Ove sezone Ivančani i njiho-
vi brojni gosti uživali su u nikad 
bogatijem programu Adventa u 
Planinarskom gradu. Mnoštvo 
zabavnih i kulturnih programa, 
koncerata, raznih radionica za 
velike i male te drugih atraktivnih 
i nesvakidašnjih sadržaja učinili 
su ivanečki advent nezaobila-
znom destinacijom mnoštva dje-
ce, mladih i građana, ali i posjeti-
telja iz drugih gradova i županija. 

 A za raznolik program i ovoga 
su se puta pobrinuli Grad Ivanec 
i Turistička zajednica te zajedno 
s udrugama, ustanovama i go-
stima svojim građanima priuštili 
nezaboravnu blagdansku čaroli-
ju adventskih i božićnih dana.

Klizačice, hodači na 
štulama
Advent je službeno otvoren 

u petak, 5. prosinca, u gradskom 
parku. Predivnu rasvjetu parka, 
centralnog bora i klizališta (koji 
ove sezone krasi simbol Ivanca, 
malteški križ), uključili su grado-
načelnik Milorad Batinić i njegov 
zamjenik Marko Friščić.

Novu sezonu klizanja u 

Ivancu plesom na ledu otvorile 
su profesionalne klizačice Ice 
Wonderlanda Lara Krilić i Sara 
Damjanović, članice Hrvatskog 
klizačkog saveza, te, uz solo 
nastupe, prikazale i umijeće sin-
kroniziranog klizanja.

Jedan od hitova večeri bili su 
hodači na štulama Triko Cirkus 
Teatra iz Zagreba i to Baka Mraz, 
Anđeo i Lizalica. Atraktivne ma-

advent u ivancuadvent u ivancu

skote izazvale su oduševljenje 
među klincima. 

Djed i Baka Mraz
Direktorica TZ-a Jelena Žu-

panić potom je pozvala mnoštvo 
djece, roditelja, baka i djedova 
da se približe parkiralištu kod 
parka kamo su u kočiji, koju su 
vukli konji „maskirani“ u sobove, 
stigli najdraži gosti – Djed Mraz 

i Baka Mraz. Praćeni oduševlje-
nim klincima, gosti su se došetali 
do centralne bine, djeci podijelili 
bombone, slikali se s njima… 
Pridružili su im se i nestašni vile-
njaci koji su dočarali djeci pravu 
božićnu priču iz daleke Laponije.

U sklopu adventskog pro-
grama nastupili su Mejaši, Toše 
Proeski tribute band, Kavali-
ri, DJ David Mash i Southern 

Crowd - Lucija Geček (vokal), 
Helena Brlek (vokal), Damir 
Mavrek (bas, vokal), Matej Ma-
vrek (gitara), Martin Kozina 
(bubnjevi), Željko Švelec (gita-
ra), Elvis Marković (klavijatu-
re) i Alen Kraš (vokal, gitara).

A sve spomenuto bila je foto 
kulisa za tisuće fotografija i vi-
dea za sjećanje na Advent u 
Ivancu 2025.!(ljr)  

ADVENT Brojni programi pretvorili ivanečki Advent u nezaobilaznu destinaciju svih generacija 

Bajkovita zimska atmosfera Adventa u Ivancu

U sjajnom društvu s popularnim Kavalirima

˝˝ „Čudesna bajka“ na ledu, Djed i Baka Mraz u kočiji, hodači na štulama, koncerti, „saonice“ na kotačima, izložbe, radionice…  

„Čudesna bajka“ na klizalištu
   Više od sat vremena trajala je plesna 

klizačka revija „Čudesna bajka“, kojom je 40-
ak plesača Klizačkog kluba Medo iz Zagreba 
u petak, 19. prosinca, oduševilo okupljenu 
publiku. Bila je to prava ledena plesna bajka, 
koju su izveli klizači svih dobnih skupina te 
vještinom klizanja, kostimima i scenskim 

nastupom dočarali najrazličitije likove iz 
dječjih priča.

   A klizalište u gradskom parku i ove je se-
zone omiljena destinacija brojne djece i mladih 
iz Ivanca i šire okolice, koji se, uz puno smijeha i 
dobrih emocija, sjajno zabavljaju na ledenoj po-
vršini od 300 m2.
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Stigli su Djed i Baka Mraz s vilenjacima!

Veselo s maskotama Kazališta Tvornica lutaka iz Zagreba

 Ledena atrakcija: Ljupke mrazice na ivanečkom klizalištu Baš je cool!

Mnoštvo posjetitelja uživalo na Adventu u Ivancu

„Čarobna bajka“ Klizačkog kluba Medo iz Zagreba

Rasvjetu u cijelome parku i na klizalištu uključili su 
gradski čelnici

Nova sezona klizanja je otvorena!

Advent su otvorile profesionalne klizačice    

Za dječje veselje je saonice na kotačima izradio D. Bencek

Mejaši su oduševili brojnu publiku

Mavrek i društvo iz Sothern Crowda. Dobra atmosfera je zajamčena!

Ravno iz Laponije kočijama do gradskog parka „doletjeli“ su Djed i Baka Mraz
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Amfiteatar Srednje škole 
u nedjelju je, 22. prosinca, bio 
poprište elegancije i stila, a sve 
zahvaljujući lokalnim obrtni-
cima, koji su priredili svečanu 
večer „Stilisti Ivancu 2025. – 
Metamorfoza“.

Riječ je o modnom događa-
nju koje je održano prvi put, s 
ciljem prerastanja u tradiciju 
koja će kreativnim vlasnicima 
obrta iz Ivanca i okolice omo-
gućiti da svoj rad predstave 
široj publici. 

Manifestaciju su organizi-
rali Nevenka Vincetić, vl. Fri-
zerskog salona Nancy, i Na-
talija Maček, vl. iz Očne optike 
Blic, a podržali su je Grad Iva-
nec i Turistička zajednica. Uz 
njih, predstavili su se i frizerski 
saloni Cool iz Lepoglave i Val 
iz Salinovca, Zdenka - krojački 
salon iz Ivanca, zatim, Mamina 
kreativna svaštaonica i Salon 
ljepote Šljokica iz Lepoglave, 
Beauty Salon Freja i Cvjećar-
nica Perla iz Ivanca te saloni 
Frizeta i Daj šapicu.

Prikazanim frizurama do-
stojnih velikih modnih pisti, 
odjevnim komadima, mod-
nim naočalama, nakitom i 
drugim dodacima koje su no-
sili veliki i mali modeli, obrt-
nici su oduševili Ivanec. Po-
sebnu pozornost privukli su 
psi, koji su predstavili „frizu-
re“ nastale u ivanečkim salo-
nima za uljepšavanje kućnih 
ljubimaca.

Program su glazbom uljep-
šali mladi iz Glazbene škole 
Ivanec. Čestitke organizato-
rima, obrtnicima, modelima i 
svima angažiranima u ovom 
nesvakidašnjem eventu upu-
tili su zamjenik gradonačelni-
ka Marko Friščić,  predsjednici 
udruženja obrtnika Zagreb i 
Ivanec Ivica Zanetti i Darko 
Lončar te predsjednik županij-
ske Obrtničke komore Varaždin 
Igor Šoković.   

 A svi sudionici pokazali su 
da su oni ti koji stvaraju tren-
dove, umjesto da ih samo sli-
jede.(tk)

 Dvije stotine plesa-
čica PK Ivančica Ivanec u 
petak je, 20. prosinca, u 
svojoj tradicionalnoj Zim-
skoj produkciji oživjelo 
„Božićnu priču“ Charlesa 
Dickensa. 

 Do posljednjeg deta-
lja osmišljene i uvježbane 
plesne koreografije pra-
tile su radnju slavne bo-
žićne priče s kraja 19. sto-
ljeća. U plesnoj produkciji 
sudjelovale su sve skupi-
ne, od seniora i juniora 
do kadeta i mini kadeta. 
Cijelu produkciju uvjež-
bale su voditeljice Ana 

Božićne dane Ivančanima su 
kod paviljona u gradskom parku 
pjesmom uljepšali veliki i dječji 
zbor KUD-a Rudolf Rajter Ivanec. 
Ni prohladna večer nije omela 
brojnu publiku i članove obitelji 
da dođu podržati pjevače te da 
u ozračju bijelog Božića uživaju u 
nizu skladbi dvaju zborova. 

Koncert je otvorio dječji zbor 
koji vode Lucija Grđan i Ana Voš-
čak. Pridružio im se i veliki zbor, 

pri čemu je bilo lijepo čuti sklad 
dječjih i zrelih glasova te vidjeti 
da KUD sustavno radi na stva-
ranju svoje pjevačke budućno-
sti.

Zapjevao je i veliki zbor te 
pod ravnanjem prof. Jelene Gotal 
izveo niz hrvatskih pučkih pjesa-
ma te stranih skladbi s božićnom 
tematikom. Tijekom nastupa pu-
blika je pljeskom nagradila solo 
izvedbe solistica Lucije Grđan, 

PLESNI KLUB IVANČICA Zimska plesna produkcija u prepunoj srednjoškolskoj sportskoj dvorani

200 plesačica u “Božićnoj priči”

˝˝ Sjajnim plesnim koreografijama oživjele priču Charlesa Dickensa

Raskoš tema, koreografija i kostima

Marija Strmečki, Martina 
Kostanjevec, Dajana Var-
ga, Lea Canjuga Vincek, 
Paola Svetec i Mateja Bu-
nić. Solo nastupima priču 
su iznijele Marta Šenjug 
u glavnoj ulozi, potom 
Ela Šoštar, Dunja Rogina, 
Zrinka Galić, Sara Šenjug, 
Ana-Marija Turkalj, Ana 
Kapustić, Jana Kolačko i 
Tara Ribić.

  Po završetku još jedne 
uspješne i vrlo profesio-
nalne produkcije, Plesni 
klub Ivančica posebno je 
zahvalio Gradu Ivancu na 
kontinuiranoj potpori svo-
me radu i umjetničkim vi-
zijama.  Zimsku produkciju 
pratili su i zamjenik gra-
donačelnika Marko Friščić 
te predsjednik Gradskog 
vijeća Mihael Slunjski.(aj)
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Sklad plesnog pokreta kao vjerna pratnja fabule

Dojmljiva produkcija ivanečkih plesačica

Nastupile su sve skupine Plesnog kluba Ivančica

KUD RUDOLF RAJTER Božićni koncert u gradskom parku

Zborovi uljepšali 
bijeli Božić u Ivancu

˝˝ Publici i svima koji ih podržavaju u radu 
blagdanske čestitke i zahvale uputio je pred-
sjednik KUD-a I. Fištrek

Mirte Cerovčec, Lucije Hančić i 
Miriam Čavlek.

Ovim glazbenim poklonom 
Ivančanima zbor je ujedno za-
ključio sjajnu glazbenu 2025. 
godinu, u kojoj se drugi put za-
redom okitio naslovom najbo-
ljeg hrvatskog zbora te, među 
ostalim, na Štefanje pjevao i na 
Božiću u Ciboni. 

Publici i svima koji ih podrža-
vaju u radu na kraju je božićne 
i novogodišnje čestitke uputio 
predsjednik KUD-a Ivan Fištrek. 
Koncert su pratili i gradonačelnik 
Milorad Batinić i njegov zamjenik 
Marko Friščić sa suradnicima iz 
gradske uprave.(ljr) Božićna atmosfera u gradskom parku
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Dječji zbor pod vodstvom L. Grđan i A. Voščak
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Iza zbora je sjajna glazbena godina, neka mu i ova bude jednako uspješna!

„STILISTI IVANCU – METAMORFOZA“ Modno događanje u organizaciji lokalnih obrtnika 

Stilisti 
prikazali 
raskoš svoga 
talenta

˝˝ Frizurama dostojnih velikih modnih pisti, 
odjevnim predmetima, modnim naočalama, 
nakitom i drugim dodacima obrtnici su oduše-
vili Ivanec, a prikazane su i „frizure“ za kućne 
ljubimce

Chau-chau- na pistu ravno iz beauty salona 
za kućne ljubimce
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Stilisti Ivancu! Sve čestitke!

Kvalitetne naočale – neizostavan dio svakog stylinga
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Maštovite frizure i styling za posebne prilike

Frizura+šminka+odjeća=elegancija

Urbana moda za djevojčice

˝˝ Manifestaciju 
su organizirali Ne-
venka Vincetić, vl. 
Frizerskog salona 
Nancy, i Natali-
ja Maček, vl. iz 
Očne optike Blic, a 
podržali su je Grad 
Ivanec i Turistička 
zajednica.
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U sklopu Adventa u Ivancu 
zanimljivu izložbu nazvanu „Bo-
žić iz bakine kuhinje“ u Centru 
„Kukuljević“ priredio je Ivanečki 
klub kolekcionara. 

 Izloženi su prekrasni pri-
mjerci starinskih ukrasa iz 
privatnih kolekcionarskih 
zbirki – štalice, nekadašnje 
kuglice za bor, biblijski likovi 
izrađenih od komušina, plo-
dova jeseni i drugih prirodnih 
materijala, štalice, tradicijski 
božićni nakit (licitarska srca, 
cvijeće od krep papira) i ra-
zni drugi ukrasi iz starinskih 
kutija naših baka, koji su po-
budili nostalgično sjećanje na 
nekadašnje tople obiteljske 
Božiće.(ljr)

˝˝ Jednu od najpo-
pularnijih manife-
stacija organizirao 
je Moto klub Jal 
Ivanec 

 Parkiralište kod Caritasova 
doma u nedjelju je, 22. prosinca, 
bilo skoro pretijesno za svu dje-
cu i njihove roditelje koji su došli 
na tradicionalno druženje s moto 
mrazovima u organizaciji MK Jal 
Ivanec. A njih pak je bilo više no 
ikad! Više od stotinu mrazova 
i mlađahnih mrazica stiglo je u 
Ivanec motociklima iz cijele Hr-
vatske, Slovenije i Austrije, a s 
njima je dotutnjilo i desetak qua-
dova. 

Čak 135 sudionika iz PD-ova iz 
Zagreba, Vrapča, Konjščine, Kuti-
ne i Ivanca, među kojima 45-ero 
mladih iz OŠ Ivanec, sudjelovalo 
je na pohodu Ivanečkom plani-
narskom obilaznicom u organi-
zaciji PK Ivanec.

Pješačiti se moglo po jednoj 
od triju staza različite duljine, a 
koju je svaki sudionik odabrao po 
vlastitom nahođenju i u skladu s 
fizičkom kondicijom. Na počet-
noj točki kod ivanečke crkve, sve 
okupljene pozdravio je predsjed-
nik PK Ivanec Tomislav Friščić. U 
pohod se krenulo pod vodstvom 
iskusnih vodiča, a cijelu, ujedno i 
najzahtjevniju rutu dugu 18,5 km, 
prešlo je 19 planinara pod vod-
stvom Thomasa Bluma i Josipa 
Antolića.

Tradicionalno druženje nakon 

U Centru Kukuljević je u povo-
du Međunarodnog dana planina 
održana zabavna dječja radio-
nica „Planinarska pustolovina“. 
Organizirao ju je TZ Ivanec u su-
radnji s HPD-om Ivančica i PK, a 
vodili su je Sebastian Cvek i Iva 
Friščić, dok se Antonio Kihas po-
brinuo za čaj i planinarski piknik.

Djeca su se tom prilikom 
upoznala s planinarskom opre-
mom nekad i sad, naučila su 

vezati čvorove, prepoznavati 
glasanje životinja koje žive na 
Ivančici i sl. 

Organizirana je i potraga za 
skrivenim blagom u gradskom 
parku, a za kraj je slijedilo dru-
ženje uz planinarski čaj i jeger. 
Druženje je proteklo u  veselom 
ozračju, a djeca su kroz igru i 
druženje stekla nova znanja o 
planinarenju, prirodi i važnosti 
očuvanja Ivančice.(mh)

 Iako je snijeg odgodio pri-
kaz tradicionalnih živih jaslica 
u Prigorcu koji se tradicionalno 
održava na Badnjak, domaćini iz 
Mjesnog odbora i Udruge građa-
na Prigorec brojnim su mještani-
ma i posjetiteljima najljepšu bi-
blijsku priču o rođenju Mladoga 
kralja jubilarni deseti put ispri-
čali u nedjelju, 28. prosinca.

  U skromnoj štalici, uz oganj 
koji je rasipao iskrice poput pra-
voga betlehemskog svjetla, te su 
večeri prikazali Sveto djetešce te 
Mariju i Josipa okružene zborom 
anđela i pastira. Dodatni ugođaj 
naglasku skromnosti u kome 
je rođen Spasitelj, dale su i žive 
životinje - ovce, koze i magarac.

 Uprizorenje je popraćeno 
naracijom biblijske priče te pje-
smom mjesnog crkvenog zbora 

i zbora Mali anđeli. Prikazan je 
i dolazak sveta tri kralja, koji su 
Novorođenog darivali smirnom, 
zlatom i tamjanom. 

 U popratnom programu or-
ganizirana je tombola za jednu 
potrebitu obitelj, a svi gosti mo-
gli su se ugrijati kuhanim vinom 
i čajem. Manifestaciju je pratio i 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić, a novčano ju je podržao 
Grad Ivanec.(aj) 

U dvorani Muzeja planinar-
stva radionicu izrade starinskih 
božićnih ukrasa od krep papira 
održala je Đurđica Maloić, čla-
nica Društva prijatelja narodnih 

Obilasku su se pridružili i mladi planinari iz Osnovne škole Ivanec

ŽIVE JASLICE Mjesni odbor i Udruga građana Prigorec

„Narodi nam se 
Kralj nebeski…“

˝˝ Anđeli i pastiri, sveta tri kralja, skromna 
štalica i pjesma o Mladome kralju

Dašak prošlosti
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MOTO MRAZOVI Nikad brojnija povorka razveselila mnoštvo 

Program je pjesmom uljepšao mjesni crkveni zbor

Sveta obitelj i zbor anđelaPoklonstvo kraljeva 

˝˝ MO i Udruga gra-
đana Prigorec brojnim 
su mještanima i posje-
titeljima najljepšu bi-
blijsku priču o rođenju 
Mladoga kralja jubilar-
ni deseti put ispričali 
28. prosinca

PKIVANEC Pohod Ivanečkom planinarskom obilaznicom

Planinarilo 135 
sudionika ˝˝ Najdulju i 

najzahtjevniju 
rutu, dugu 18,5 km, 
propješačilo je 19 
planinara
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obilaska, uz planinarski grah, 
priređeno je u Prigorcu, gdje su 

ujedno svim sudionicima uruče-
na spomen priznanja.(nn)

Polazak na planinarski pohod

Obradovali djecu 
s 350 darova

Nikad više mrazova i mrazica u Ivancu!
 

  Veseli gosti djeci su podijelili 
čak 350 slatkih poklon vrećica 
koje je osigurao Grad Ivanec te 
druženje nastavili razgledava-
njem impresivnog voznog par-
ka, a sve to uz čaj i kuhano vino. 
Nesvakidašnjim gostima dobro-
došlicu u Ivanec poželio je i gra-
donačelnik Milorad Batinić.

 Bjelobradi djedovi za ovu 
su priliku posebno okitili svoje 
„jurilice“ girlandama, mašna-
ma, lampicama pa čak i jednim 
borom (!), što se pokazalo kao 
odlična kulisa za nezaboravne 
fotke! Zabava je nastavljena na 
klizalištu u gradskom parku, gdje 
su se klincima pridružili i pojedini 
djedice.(tk)
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Dobro došli u Ivanec! 

Djedovi darivali klince s 
350 poklon paketa

RADIONICA Izrada starinskih božićnih ukrasa od krep papira

Izrađivali starinski „kinč“

˝˝ Radionicu je vodila Đurđica Maloić, članica Društva Maska Ivanec

Đ. Maloić još čuva drevno znanje 
izrade starinskog „kinča“ za bor
običaja Maska. Gospođa Đurđi-
ca, koja ovo drevno znanje naših 
baka rado prenosi mlađim gene-
racijama kako se ne bi zabora-
vilo umijeće izrade nekadašnjeg 
„kinča“, rado je podučila skupinu 
djece i njihovih roditelja umijeću 
izrade ružica i lančića. 

 A usput je, dakako, i pričala 

kako se nekada slavio Božić te 
evocirala sjećanja na već za-
boravljene običaje i druženje 
u vrijeme božićnih blagdana. 
Nakon završetka, djeca su izra-
đenim ukrasima okitila bor u 
muzejskoj suvenirnici. Program 
je osmislila kustosica Ana Škri-
ljevečki. 
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Evo i prvih samostalnih 
radova!

Raskoš starinskih ukrasa 
od krep papira

DJEČJA RADIONICA TZ, HPD Ivančica i PK 
„Planinarska pustolovina“
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Djeca na adventskoj planinarskoj radionici

IVANEČKI KLUB 
KOLEKCIONARA Izložba „Božić iz bakine kutije“

˝˝  Članovi Kluba kolekcionara na Adventu u Ivancu predstavili su se s dvije izložbe - prvu su organizirali u izložbenoj 
kućici u parku te u njoj izložili starinske delicije i božićne ukrase te sve posjetitelje počastili kuhanim vinom; drugu izložbu 
postavili su u Centru “Kukuljević” te na njoj izložili prelijepe božićne ukrase iz kutija naših baka
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Članovi IKK na otvaranju Adventa u Ivancu
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Toplina Božića iz bakine kutije
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U ivanečkoj Gradskoj knjižnici 
i čitaonici svojom se drugom sa-
mostalnom likovnom izložbom 
naslovljenom „Novi horizonti“ 
u četvrtak, 18. prosinca, pred-

stavila Ivančanka Željka Jagetić. 
Izložila je 18 radova u akrilu na 
platnu, s pretežitim motivima 
pejzaža i prirode.

Osvrćući se na njeno stvara-

 U suradnji Gradske knjižnice i 
Pučkog otvorenog učilišta „Đuro 
Arnold“ su u sklopu programa 
Adventa u Ivancu održane dječje 
pričaonice i kazališne predstave.

Pričaonice u Knjižnici vo-
dila je Maja Čretni, a okupljeni 

mališani dobro su se zabavljali 
uz „Božić gospodina Grincaj-
ga“ i „Božić u Hogwartsu“ te uz 
izradu lutkica i anđela od vune i 
špage. 

 Kako bi čitanje povezali s 
kazališnim izrazom, POU je u 

 U organizaciji Gradske knjiž-
nice „Gustav Krklec“ i pod po-
kroviteljstvom Grada Ivanca te 
supokroviteljstvom Varaždinske 
županije, u Kinu Ivanec održana je 
završna priredba 45. kajkavskog 
natječaja Draga domača rieč. 

 Jubilej, kojim je ova mani-
festacija duboko ušla u peto 
desetljeće svoga održavanja, 
obilježen je retrospektivom po-
bjedničkih radova od 1990. go-
dine do danas.  Na natječaj se 
odazvalo 118 autora s cijelog 
sjevera Hrvatske, s ukupno 231 
radom, uključujući i učenike iz 
10 osnovnih škola. U Zborniku 
je objavljen 81 ponajbolji rad po 
izboru prosudbene komisije u 
sastavu Vesna Matišić (urednica 
Zbornika), dr. sc. Mirjana Posa-
vec i prof. Iskra Petak. Obliko-
vanje teksta i grafičku pripremu 
Zbornika potpisuje knjižničarka 
Petra Polančec.

Sve prisutne pozdravio je 
zamjenik gradonačelnika Grada 
Ivanca Marko Friščić, koji je ujed-
no najboljim pjesnicima uručio 
nagrade pokrovitelja.

-Zahvaljujem cijelom timu 

Na svečanosti u Muze-
ju planinarstva predstavljene 
su zbirke pjesama „S plavom 
zorom“ i „Suze na staklu“ iva-
nečkog pjesnika Vinka Slivara. 
Ovog dugogodišnjeg poetu jav-
nost poznaje kao samozatajnu 
pjesničku dušu, koja duboko 
proživljene i sanjane emocije 

pretače u poeziju reflektivnog 
karaktera. Uz pjesme na što-
kavskom standardu, Slivar piše 
i na rodnoj kajkavštini, a dosad 
je izdao opus od osam pjesnič-
kih zbirki.

Na njegovo stvaralaštvo 
osvrnula se recenzentica prof. 
Mirjana Bračko.

-U zbirci „S plavom zorom“ 
objedinjene su ljubavne pjesme 
elegičnog karaktera, nabijene 
emocijama. U Vinkovim stiho-
vima ljubav boli, on je sanjar i u 
svojim pjesmama uzvisuje žen-
sku ljepotu. 

U „Bljesku topline“ objav-
ljene su pjesme religioznog 
karaktera, u kojima se pjesnik 
obraća Bogu te mu zahvaljuje 
na životu i darovima. Vinkovi 
stihovi teku čitkim i pitkim sti-
lom i otkrivaju njegovu dušu, iz 
koje zrače smirenost, toplina 
i velikodušnost – istaknula je 
prof. Bračko.

Stihove iz zbirki čitali su 
suradnica Maja Čretni te sam 
autor, koji je potkraj svečano-
sti ujedno uputio zahvale Gra-
du Ivancu kao organizatoru 
promocije.U ime Grada Ivanca, 
autoru je čestitke uputila grad-
ska pročelnica Irena Kresonja, a 
program je moderirala kustosi-
ca Ana Škriljevečki.(aj)

 U subotu 6. prosinca, sv. Ni-
kola svratio je i u Gačice te dari-
vao najmlađe mještane. Ovim je 
događajem obogaćen adventski 
program koji se već tradicio-
nalno održava u ovom naselju.   
Poseban doprinos blagdan-
skom ugođaju dale su vrijedne 
mještanke koje su pripremile 
razne domaće slastice pa su se 
svi posjetitelji družili u ugodnoj 

atmosferi, uz kuhano domaće 
vino i čaj.

 Svim mještanima i lokalnim 
obrtnicima koji su omogući-
li darivanje djece zahvalila je 
predsjednica MO-a Daria Hruš-
kar. Molitvu pokraj adventskog 
vijenca i paljenje adventske 
svijeće predvodio je marge-
čanski župnik vlč. Tito Damir 
Šmintić.

GRADSKA KNJIŽNICA Otvorena izložba likovnih radova 

Izložba “Novi 
horizonti” 
Željke Jagetić

laštvo, slikarica i arheologinja 
Monika Bičkei Friščić istaknula je 
da Željkine slike spajaju sponta-
nost boja i nježnost poteza te da 
izloženi pejzaži nisu samo prikaz 
prostora, već trenuci uhvaćene 
tišine. 

-A upravo ti trenuci omogu-
ćuju nama, umjetnicima, da vidi-
mo ljepotu prostora, svijeta i tre-
nutka u kome živimo – istaknula 
je Bičkei Friščić.

Ravnateljica knjižnice Ma-

rina Grudenić naglasila je za-
dovoljstvo što se autorica, na-
kon devet godina od svoje prve 
samostalne izložbe, ponovno 
predstavlja publici djelima koja 
jasno pokazuju autorski pomak. 
Uz riječi zahvale, publici se obra-
tila i Ž. Jagetić te istaknula kako 
joj je neizmjerno drago što se 
nakon dulje pauze ponovno vra-
tila slikarstvu i umjetnosti, koja 
za nju predstavlja nove horizon-
te i nove svjetove.

Inače, Željka živi u Varaždinu i 
magistrica je socijalnog rada, no 
njezini profesionalni i osobni in-
teresi obuhvaćaju šira područja 
umjetnosti i dizajna. Kvalificira-
na je dizajnerica vrtova i pejzaž-
ne arhitekture, što se može osje-
titi i u njezinu likovnom izričaju. 

Program je muziciranjem 
na violini uljepšala Lena Poljak. 
Izložba se do kraja siječnja može 
razgledati u radno vrijeme knjiž-
nice.(aj)

˝˝ Umjetnica je izložila 18 radova izrađenih u 
tehnici akrila na platnu

Otvaranje je proteklo u vedroj atmosferi

Nakon 9 godina, ponovni povratak umjetnice novim horizontima i svjetovima
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U MUZEJU PLANINARSTVA Predstavljene dvije zbirke pjesni-
ka Vinka Slivara

„U Vinkovim 
pjesmama 
ljubav boli…“

˝˝ Autor je dosad izdao osam 
pjesničkih zbirki

Sa svečanosti predstavljanja pjesničkih zbirki

Vinko je samozatajna pjesnička duša…
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ADVENT U GAČICAMA

Sv. Nikola 
razveselio 
najmlađe

Dar iz ruku sv. Nikole za svako je dijete poseban
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˝˝ Svim mje-
štanima i lokalnim 
obrtnicima koji su 
omogućili darivanje 
djece zahvalila je 
predsjednica MO-a 
Daria Hruškar

DRAGA DOMAČA RIEČ 45 godina popularnog ivanečkog kajkavskog natječaja

‘Hvala 
vam što 
čuvate 
jezik i 
baštinu!’

˝˝  Na svečanosti su pročita-
ne pobjedničke pjesme sa svih 
45 dosadašnjih natječaja

Retrospektiva uz najbolje pjesme s proteklih 45 
natječaja
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Najbolji pjesnici DDR 2025. s cijelim organizacijskim timom i prosudbenim povjerenstvom

M. Friščić: Nagrade i zahvale 
svima koji čuvaju domaći 
govor i jezičnu baštinu

I. Kušteljega: Sveti Duh i 
dalje svieti…

Gradske knjižnice i volonterima 
te svima koji ste prijavili svoje 
radove i svoje pjesničke misli, 
srce i dušu prenijeli na papir i po-
dijelili ih s nama. Hvala vam što 
čuvate jezik i baštinu, vrijedno-
sti koje su temelj Drage domače 
rieči – poručio je Friščić.

 Pjesnički dio večeri otvorio je 
pjesnik Ivan Kušteljega pjesmom 

„Sveti Duh svieti“, jednom od po-
najboljih pobjedničkih pjesama 
natječaja Draga domača rieč. 
Program su vodile Vesna Matišić 
i Veronika Štefanko, a pobjednič-
ke pjesme kroz povijest DDR čitali 
su Ljiljana Vuglač i Patrik Harjač. 
Priredbu je pjesmom uljepša-
la Magdalena Petak uz klavir-
sku pratnju Marka Mačeka.(aj)

Nagrađeni autori
 U konkurenciji odraslih autora najbolje pjesme napisali su 

Mirjana Vujec iz Stubičkih Toplica, Aleksandar Horvat iz Ludbrega i 
Ivan Grahovec iz Čakovca.

 U kategoriji učenika nagrađeni su Marija Drač (PŠ Vrbno), Jona 
Danko Gluhak (OŠ Vidovec) te Luka Biškup (OŠ Radovan) i Barbara 
Martinez OŠ V. Toplice.

ZA MALIŠANE Gradska knjižnica i Pučko otvoreno učilište „Đuro Arnold”

Pričaonice i kazališne 
predstave za djecu

S kazališne predstave „Božić s gospodinom Grincajgom“Pričaonica za mališane u Gradskoj knjižnici Ivanec
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KUU STAŽNJEVEC 

„Svoga tela 
gospodar“

 KUU Stažnjevec i njegova 
Glumačka družina Komedijaši 
u Kinu Ivanec su u četvrtak, 11. 
prosinca, organizirali predstavu 
„Svoga tela gospodar“, u izvedbi 
dramske sekcije KUD-a „Naša 
lipa“ iz Tuhlja. 

 Predstava je proglašena 
najboljom na državnoj smo-
tri kazališnih amatera 2025. 
u Vodicama, a njome je bojni 
glumački ansambl oduševio 
i ivanečku publiku. Time je 
ujedno KUU Stažnjevec kraju 
priveo projekt „Četiri kazališna 
doba“ (svake sezone po jedna 
besplatna predstava za publi-
ku u izvođenju kazališnih ama-
tera), koji financijski podržava 
Grad Ivanec.
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Kinu Ivanec orga-
niziralo kazališnu 
predstavu „Božić 
s g. Grincajgom“ u 
izvedbi Kazališta 
Tvornica lutaka iz 
Zagreba. 

Cilj projekta je 
poticanje čitanja, 
umjetničkog izraza i 
ranog kulturnog ob-
razovanja djece.
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˝˝ Potencijalna 
lokacija za skladi-
šte pronađena je u 
Hrgovoj i Kolodvor-
skoj ulici

Djelovanje u kriznim situ-
acijama, Služba traženja, do-
brovoljno darivanje krvi, zdrav-
stvene aktivnosti, prva pomoć, 
humanitarni programi, rad s 
mladeži, volontiranje i dr. bit će 
glavna okosnica rada GD Crve-
nog križa Ivanec u 2026. godini. 
Naglasila je to ravnateljica Sanja 
Pajtak na Skupštini u srijedu, 10. 
prosinca, na kojoj su jednogla-
sno prihvaćeni Program rada i 
financijski plan za 2026. vrijedan 
blizu 347.000 €.

Među ostalim, naglašeno je 
da će u 2026. CK nastojati for-

mirati stalnu bazu volontera 
uključivanjem što više mladih te 

uspostaviti partnerstva sa svim 
JLS-ovima i udrugama s kojima 
može zajednički aplicirati na 
projekte, to više što svjedočimo 
stalnom povećanju broja socijal-
no ugroženog stanovništva.

 Pozdravljajući skup, za-
mjenik gradonačelnika Marko 
Friščić poručio je da je Grad 
Ivanec spreman sufinancirati 
projekt Pomoć u kući po pre-
stanku projekta Zajedno za 
bolje sutra. Izjavio je također 
da je Grad pristupio rješavanju 
problema skladišnog prostora 
za CK.

-Potencijalnu lokaciju za 
skladište pronašli smo u Hrgo-
voj i Kolodvorskoj ulici. Pokuša-
vamo okrupniti zemljište kako 

bi se mogla formirati parcela 
dostatna da se na nju izmjesti 
kompletno Društvo CK, s obzi-
rom na sve veći spektar aktivno-
sti kojima se bavi. Nadam se da 
ćemo lokaciju riješiti ove godine 
i zajednički aplicirati na fondove 
za izgradnju prostora – rekao je 
Friščić.

Zahvale Gradu na potpori 
uputio je i predsjednik CK Zlatko 
Barbir te izrazio nadu da će se i 
ostali JLS-ovi uključiti u ovaj pro-
jekt. Uručio je zahvalnicu direk-
toru Jedinstva Kartonaže Marti-
nu Buniću, koji je Crvenom križu 
omogućio besplatno korištenje 
skladišnog prostora za vrijeme 
dok su trajali radovi na energet-
skoj obnovi zgrade CK. 

Pčelarska udruga „Ivanščica“ 
priredila je Medni doručak za 
prvašiće 1. a razreda OŠ Ivanec, 
koji vodi učiteljica Zvezdana Či-
žić. Tom su prilikom predsjednik i 
tajnik Pčelarske udruge Dragutin 
Vresk i Kristijan Kolarić djeci go-
vorili o pčelama, njihovoj važno-
sti za život na Zemlji te o pčeli-
njim proizvodima. 

Velik interes djece pobudila su 
mala pčelarska odijela, koja su svi 
htjeli isprobati i barem nakratko 
osjetiti kako je to biti pravi pčelar! 
Kušala su med z ivanečkih bre-
gov, a pčelari su donirali i 30 sta-
klenki meda za školsku kuhinju. 
Medni doručak održan je uz pot-
poru Grada Ivanca, a nazočila mu 
je i pročelnica Dunja Cerovčec.(tk)U organizaciji svih salinoveč-

kih udruga i Mjesnog odbora, u 
subotu 20. prosinca, održan je 
drugi Advent u Salinovcu. Najmla-
đi su u Društvenom centru, pod 
mentorstvom č.s. Ivane, pripre-
mili kratku božićnu priredbu, na-
kon koje ih je posjetio Djed Mraz 
te ih darivao slatkim paketićima.

 Slavlje je nastavljeno na 

otvorenom, gdje su članice KUD-
a Salinovec pripremile slatke bo-
žićne delicije, a najbrže su „pla-
nule“ fritule i palačinke. Skrajski 
pajdaši skuhali su vino, a u po-
nudi je bio i džin. Članovi DSR-a 
i DVD-a Salinovec osigurali su 
hrenovke i kobasice pa je blag-
dansko raspoloženje potrajalo 
do večernjih sati. (aj)

Pod pagodom u gradskom 
parku održana je i radionica 
oslikavanja božićnih ukrasa na-
zvana „Uz malo boje i kista nek’ 
i tvoja jelka zablista“. Radionicu 
je besplatno održala i vodila je 
ivanečka umjetnica Nikolina Bu-
janić, koja je okupljenim sudioni-
cama pokazala tehniku slikanja 
minijaturnih ukrasa na drvenoj 
podlozi. 

Sudionice su s puno en-
tuzijazma, volje i kreativnosti 
stvarale svoje radove, a sve u 
dobrom raspoloženju, smijehu i 
druženju kojim su uljepšale ovo 
nesvakidašnje druženje pod pa-
godom. A kao rezultat, nastali su 
prekrasni, unikatni radovi, koje 
su sudionice ponosno ponijele 
sa sobom, kao uspomenu na ad-
ventsku radionicu 2025. 

Tradicionalnim Božić-
nim koncertom održa-
nim u školskoj sportskoj 
dvorani, KUD Salinovec 
u subotu je, 27. prosinca, 
posjetiteljima ponovno 
prikazao bogatstvo svoga 
folklornog stvaralaštva. 
Koncert je otvoren nastu-
pom članica KUD-a koje su 
pod vodstvom Lucije Ge-

ček pjevale pučke božićne 
pjesme.

Zaplesali su potom 
članovi dječje folklorne 
skupine, u čiju koreogra-
fiju je voditelj Tihomir 
Kukulić unio i elemente 
pučke dječje božićne igre. 
A onda je sastav odraslih 
svojim nastupom ponov-
no pokazao da zasluženo 

nosi naslov sedmerostru-
kog županijskog prvaka u 
izvornim folkloru, koji je 
isto toliko puta zastupao 
boje našega Grada i Žu-
panije na državnim smo-
trama!

Folklor su i ovoga puta 
pratili tamburaši pod 
vodstvom Jurice Žibeka i 
predsjednika KUD-a Vje-

U snježnoj idili ivanečkoga 
gradskog parka u nedjelju su, 28. 
prosinca, stare božićne pjesme 
zapjevale članice KUD-a Sali-
novec, predvođene voditeljicom 
pjevanja Lucijom Geček.

Odjevene u narodne nošnje, 
upjevane i dobro raspoložene, 

u park su donijele dio boga-
te božićne glazbene baštine 
i tradicije ivanečkoga kraja i 
bednjanske doline. Okupljena 
publika svaku je izvedbu na-
gradila pljeskom, a nastupom 
KUD-a Salinovec ujedno je na 
najljepši način kraju priveden 

U OZRAČJU BOŽIĆA  U dvorani Područne osnovne škole u Salinovcu

Božićni koncert 
KUD-a Salinovec

koslava Ptičeka. Nastupili 
su i gosti, članovi KUD-a 
Vidovec.

Zahvalivši domaćini-
ma na lijepom programu, 
gradonačelnik Milorad 
Batinić ocijenio je da rad 
KUD-a Salinovec na nje-
govanju izvornog folklora 
nije jednostavan jer se 
dosta razlikuje od suvre-
menih komercijalnih izve-
denica.

-Veseli me što vidim 
da KUD i u pjevanju i u 
plesu okuplja i djecu i 
mlade naraštaje. A na-
ročito me raduje i to što 
vidim da su i veterani još 
u vrlo dobroj kondiciji! 
Čestitam vam na ustraj-
nom radu, a Grad Ivanec 
i dalje će pratiti i podr-
žavati vaš rad – ista-
knuo je Batinić te svima 
uputio božićne i novogo-
dišnje čestitke. Koncert 
je pratio i počasni pred-
sjednik KUD-a Stjepan 
Hudoletnjak.(ljr)

˝˝ Batinić: Veseli me što vidim da KUD okuplja i djecu i mlade

Zalog za budućnost – dječji folklorni sastav KUD-a Salinovec
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U koreografiji i elementi pučke 
dječje igre

Posebna vrijednost 
salinovečkog KUD-a 
– njega izvornog 
folklora

Pjesmom dočarale toplinu nekadašnjih pučkih Božića
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Znak pažnje tajnici 
KUD-a Pauli Štabi za 
predan rad

KUD SALINOVEC Pučkim pjesmama za-
tvorile glazbeni dio Adventa u Ivancu

Pjesma za sjećanje 
na starinske Božiće

˝˝ Članice KUD-a nošnjama i napjevima doča-
rale toplinu nekadašnjih Božića na selu

glazbeni program Adven-
ta u Ivancu 2025.

Nakon završetka, čla-
novi i vodstvo KUD-a 
prigodnim su riječima i 
znakom pažnje zahvalili 
tajnici KUD-a Salinovec 
Pauli Štabi, na njezinu 
angažmanu i predanom 
radu.

Nastup KUD-a Sali-
novec pratili su i zamje-
nik gradonačelnika Mar-
ko Friščić i predsjednik 
KUD-a Vjekoslav Ptiček.
(aj)

ADVENT U SALINOVEC U organizaciji 
svih udruga i MO-a

Veselje uz pjesmu, 
darove, kuhano vino…

˝˝ Najbrže su „planule“ palačinke i fritule

Stigli su i 
darovi za 

djecu
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Fritule su i ovoga puta bile hit salinovečkog Adventa

CRVENI KRIŽ  Skupština Gradskog društva Crvenog križa

Fokus u 
2026. - 
prostori 
za Crveni 
križ

Ravnateljica S. Pajtak i predsjednik GDCK Z. Barbir

M. Friščić: Grad je pronašao pronašao 
potencijalnu lokaciju za skladišne prostore
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Na skupštini prihvaćen program rada za 2026. vrijedan gotovo 
347.000 €
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PČELARSKA UDRUGA „IVANŠČICA“  

Medni doručak za 
ivanečke prvašiće

Djeca moraju znati zašto bez pčela nema ni života na Zemlji

˝˝ Pčelari su školi donirali 30 staklenki meda

Svi su htjeli navući mala 
zaštitna pčelarska odijela!
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CBOŽIĆNI UKRASI „Uz malo boje i kista 
nek’ i tvoja jelka zablista”!
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Božićna radionica 
Nikoline Bujanić

I evo ga, 
unikatan ukras 
koji grije srce i 

dom!
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Uz stručnu poduku i malo boje i kista…
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Memorijalnim turnirom ve-
terana odigranim u nedjelju, 
21. prosinca, u spomen na jed-
nog od osnivača kluba, trenera 
i  istaknutog sportskog radnika 
Ivana Budera - Muca, KK Ivančica 
ujedno je obilježio kraj sportske 
2025. godine.

Na turniru su igrale tri grupe 
veterana KK Ivančica, a pobjed-
nik je Plava ekipa koja je pod 
vodstvom trenera Zlatka Ma-
njerovića sa 49:39 pobijedila Bi-
jelu ekipu Gorana Patekara te sa 

46:37 svladala i Crnu ekipu tre-
nera Dušana Todorovića. Druga 
je Bijela ekipa. 

Svima okupljenima obratio se 
predsjednik KK Mihael Cahun, pri 
čemu je minutom šutnje odana 
počast Buderu te svim preminu-
lim igračima i trenerima kluba. 
Kratkom ceremonijom i prigod-
nim poklonima klub je zahvalio 
Edi Rajhu, Zlatku Manjeroviću i 
Emilu Dedi Moroviću na dugogo-
dišnjem radu i velikom doprino-
su KK-u. 

Tijekom turnira sudionici-
ma se obratio i Damir Matijević, 
predsjednik županijskog Košar-
kaškog saveza, koji je također 
nekoliko sezona bio član KK 
Ivančice. 

U natjecanju u tricama, u 
vrlo neizvjesnoj borbi najbolji je 
bio M. Cahun u finalnim okrša-
jima s Dejanom Notenzbergom 
i Domagojem Šipekom. Nakon 
završetka turnira ekipe su dru-
ženje nastavile u neformalnom 
ozračju.(nn)

U utakmici posljednjeg, 14. 
kola jesenskog dijela prvenstva 
u Elitnoj ŽNL Varaždin, momčad 
Ivančice pobijedila je Polet iz 
Cestice s 2:1. Bila je to odgođena 
utakmica, odigrana naknadno 
zbog snijega koji je prekrio sta-
dion Graba u Cestici, a koja je 
Ivančici na završetku jesenskog 
dijela donijela četvrto mjesto na 
prvenstvenoj tablici, s 26 bodo-
va, koliko ima i trećeplasirani 
ŠNK Nedeljanec. Naslov jesen-
skog prvaka EL osvojila je Bednja 
iz Beletinca s 31 bodom.

 Bila je to utakmica u kojoj 
je Ivančica cijelo vrijeme ima-

la terensku inicijativu, stvarala 
prigode i u vodstvo došla pogot-
kom Ivana Vincekovića. Iskusni 
Ivan Josipović potom je postigao 
pogodak za vodstvo od 2:0 za 
mirniju završnicu utakmice. Iako 
je domaćin u 87. minuti smanjio 
vodstvo na 1:2, Ivančica je u fi-
nišu kontrolirala igru te rutinski 
utakmicu privela kraju i izborila 
svoju osmu pobjedu u prven-
stvu. 

Iz momčadi Ivančice na listi 
strijelaca najuspješniji je David 
Varga sa 4 pogotka, dok su po 3 
postigli Da Silva Goncalves Jonas, 
Darko Jagić i Sven Lončar.(nn)

Margečanska Mladost je u odgođe-
noj utakmici 14. kola Elitne ŽNL Varaždin 
u gostima u Jalžabetu poražena od do-
maćina s 0:2. Imali su mladostaši neko-
liko prigoda za pogodak, ali one su, na 
žalost, ostale neiskorištene.  

Domaćin je poveo u 58. minuti, a 
drugi pogodak postigao je u samom u 
finišu. Eventualnom rezultatskom pre-
okrenu nisu pridonijele ni tri izmjene 
koje je izvršio trener Mladosti. Domaća 

momčad pak je od 41. minute ostala na 
klupi bez trenera, kojemu je sudac dodi-
jelio dva žuta kartona, zbog prigovora 
pomoćnom sucu te zbog neprimjerenog 
ponašanja. 

Mladost je na kraju jesenskog dijela 
prvenstva šesta, s 23 boda. U 14 odi-
granih utakmica izborila je 7 pobjeda, 
dvaput je odigrala neriješeno, a pet puta 
je poražena. Vodeći strijelac lige je To-
mislav Herceg (Bednja Beletinec) sa 16 
pogodaka, a Marko Kovačić dijeli treće i 
četvrto mjesto s 11 pogodaka. Valentino 
Bečeheli i Jurica Prašnjak imaju po 4 po-
gotka.(nn)

Odbojkašice juniorske ekipe ŽOK Iva-
nec pobijedile su ekipu Cratis Varaždin 
s 3:1 u finalnoj utakmici prvenstva Va-
raždinske županije i okitile se naslovom 
prvakinja Varaždinske županije. Time su 
ujedno izborile plasman na prvenstvo 
Regije Sjever koje će se igrati u ožujku. 
U rezultatski neizvjesnoj utakmici, prvi i 
drugi set dobio je ŽOK (27:25, 25:11), treći 
set osvojio je Cratis (25:16), dok su četvrti 
set osvojile Ivančanke s 25:19.

Pehare i medalje zlatnoj i srebrnoj eki-
pi uručili su predsjednik i tajnik županij-
skog Odbojkaškog saveza Vladimir Gru-
denić i Ivan Hrg.

Seniorke osme na tablici
Seniorke ŽOK-a Ivanec poražene su u 

Velikoj Gorici s 1:3 u utakmici posljednjeg, 
11. kola 1. B HOL Sjever te time jesenski dio 
prvenstva završile na osmom mjestu, s 8 
bodova. Naslov jesenskih prvakinja izbo-
rila je ekipa Petrinje s 22 boda.

U utakmici 10. kola ŽOK-ice su u dvo-
rani OŠ Ivanec pobijedile Kelteks 2 s 3:0 
u setovima. U prethodno odigranoj uta-
kmici u Zagrebu, ivanečke odbojkašice 
poražene su od HAOK Mladost 3 s 0:3. 
Nastavak prvenstva slijedi 24. siječnja, 
kada je ŽOK Ivanec domaćin ekipi HAOK 
Zagreb.(nn)

U utakmici posljednjeg, 13. kola je-
senskog dijela prvenstva u 2. HRL Sjever 
odigranoj u dvorani SŠ Ivanec, rukometa-
ši Ivančice pobijedili su Ludbreg s uvjer-
ljivih 41:30. Najefikasniji igrači u domaćoj 
momčadi bili su Leon Grahek s 9 i Dan 
Lepoglavec sa 7 golova. 

U 12. kolu Ivančica je odigrala s Ode-
mom Zagreb neriješeno, 36:36. Utakmica 
je rezultatski većim dijelom bila izjedna-
čena, a tako je na kraju i završila. U mom-
čadi Ivančice najefikasniji je bio Kevin Lind 
s 9 golova.

Ivančica je u utakmici 11. kola u Ivan-
cu svladala Koprivnicu s 36:33. Naje-
fikasniji strijelac bio je Lind s 9 golova, 
uz bok s Lepoglavcem (7) i Darijem Be-

lačem (6).
Naslov jesenskog prvaka osvojila je 

Odema, s 21 bodom, Rugvica je druga s 18 
bodova, koliko ima i Ivančica na 3. i Marof 
na 4. mjestu tablice. Nastavak prvenstva 
slijedi 7. veljače, kada je Ivančica domaćin 
Zagorici iz Velike Gorice. Na listi najboljih 
strijelaca 2. HRL Sjever iz momčadi Ivan-
čice najbolje plasirani je Grahek na sed-
mom mjestu sa 77 golova, a Lind je deveti, 
sa 69 golova.(nn)

U sklopu turnira Ivanečki vi-
tezovi, Šahovski klub Ivanec je 
u hotelu Orion organizirao  br-
zopotezni seniorski turnir koji 
se igrao švicarskim sistemom 
te kadetski turnir u ubrzanom 
šahu.

U konkurenciji 25 seniora iz 
Hrvatske i Slovenije najuspješ-
niji ivanečki šahist bio je Matej 
Držaić na 10. te Jakov Friščić 
na 11. mjestu, koliko ima i Lau-
ra Friščić na 17. mjestu, koja je 
osvojila nagradu kao najuspješ-
nija šahistkinja. Najbolji ivanečki 

kadet bio je Petar Ribić, član ŠK 
Ivanec, koji je osvojio drugo mje-
sto.(nn)

U organizaciji NK Ivan-
čica, u sportskoj dvorani 
Srednje škole Ivanec je od 
26. do 29. prosinca te 6. si-
ječnja odigran 7. dječji ma-
lonogometni turnir Ivanec 
KUP 2025. Sudjelovalo je 
70-ak ekipa u 8 dobnih ka-

tegorija (od 2012. do 2019.) 
s oko 700 mladih igrača s 
cijelog sjevera Hrvatske i 
Slovenije. 

Turnir je odigran pod 
generalnim pokrovitelj-
stvom Grada Ivanca, koji 
ga je i novčano podupro. 

Svaki dan održavala su 
se cjelodnevna natjecanja 
za po dvije dobne skupi-
ne, s uručivanjem pehara 
najboljim ekipama i me-
daljama svakom igraču. 
Proglašeni su i najbolji 
igrači i vratari te najbolja 

šestorka turnira u svakom 
godištu, a svakoga su se 
dana održavala i natjeca-
nja u ispucavanju kazne-
nih udaraca. 

U subotu, 27. prosinca, 
zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić uručio je pe-

KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA Memorijalnim turnirom veterana 
obilježili kraj godine

4. memorijalni 
turnir Ivan Buder-Muc

Jednom košarkaš - uvijek košarkaš!  

Košarkaški veterani 
ponovno na okupu
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NOGOMETNI KLUB IVANČICA Na kraju 
jesenskog dijela prvenstva Elitne lige

Ivančica četvrta 
na tablici 
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Zadovoljavajući plasman na kraju jesenskog dijela prvenstva

ŠK IVANEC Turnir „Ivanečki vitezovi“

P. Ribić u kadetskom vrhu

FO
TO

: N
. N

IŠ
EV

IĆ

Brzopotezni seniorski turnir

NOGOMETNI KLUB 
MLADOST Šesti na prvenstvenoj tablici
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Mladost: U 14 utakmica sedam 
pobjeda, pet poraza i dvaput 
neriješeno

˝˝ Mladost je na kraju jesenskog dijela prvenstva šesta, 
s 23 boda. U 14 odigranih utakmica izborila je 7 pobjeda, 
dvaput je odigrala neriješeno, a pet puta je poražena 

Slavlje ivanečkih odbojkaških juniorki
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ŽENSKI ODBOJKAŠKI 
KLUB IVANEC Juniorke – 
županijske prvakinje

Rukometna momčad Ivančice na kraju jesenskog dijela prvenstva u 2. HRL Sjever
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RK IVANČICA U vrhu prvenstvene tablice

U finišu dvije pobjede i remi

˝˝ Na listi najboljih strijelaca 2. 
HRL Sjever iz momčadi Ivančice 
najbolje plasirani je Grahek na 
sedmom mjestu sa 77 golova, a 
Lind je deveti, sa 69 golova 

hare i medalje najboljim klin-
cima u kategoriji 2013. i ml. 
te zahvalio NK Ivančici kao 
organizatoru i svim volonte-
rima na trudu na okupljanju 
mlađih generacija. Upravo 
nad ovakvim manifesta-
cijama, koje su usmjerene 
poticanju sporta i natjeca-
teljskog duha među djecom i 
mladima, Grad Ivanec u pra-
vilu preuzima pokrovitelj-
stva i prati ih novčanom pot-
porom. Svima okupljenima 
tom se prilikom obratio i taj-
nik NK Ivančica Ivica Surjak.

NOGOMETNI KLUB IVANČICA 7. dvoranski malonogometni turnir

Dečki su doista ostavili srce na terenu!
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U žaru igre
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Bravo osvajačima medalja!

Igralo oko 700 mladih nogometaša!

˝˝ Turnir je odigran uz generalno pokroviteljstvo i novčanu potporu Grada Ivanca
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U CENTRU 
„KUKULJEVIĆ“ Kuća Bake Mraz oduševila mališane

Veselo s 
mališanima 
u Kući Bake 

Mraz

Doviđenja do adventa 2026.! 

 Puna tri tjedna, od 6. do 21. prosinca, 
Centar za posjetitelje “Kukuljević” bio je 
vikendima pretvoren u čarobnu Kuću Bake 
Mraz. Naime, nakon što je u kočiji početkom 
prosinca Djed Mraz svoju Baku dopratio na 
Advent u Ivancu, Baka se ostala družiti s 
mališanima. Djeca su uživala u razgovoru i 
pričama koje im je čitala, ali i u plesu, pje-
smi i druženju s veselim vilenjacima.

   U tri tjedna više od 100-tinjak ma-
lišana sudjelovalo je u ovoj avanturi, is-
punjavajući prostor smijehom, radošću 
i blagdanskom toplinom. U nedjelju, 21. 
prosinca, Djed Mraz je došao po Baku 
Mraz te su se zajedno vratili u daleku La-
poniju, uz obećanje da će se iduće godine 
vratiti i djeci donijeti novu radost i blag-
dansku čaroliju.

Zajedničkim odbrojavanjem 
zadnjih desetak sekundi Stare 
godine koje je s centralne bine 
predvodio gradonačelnik Mi-
lorad Batinić, prvom novogo-
dišnjom čestitkom upućenom 
svim građanima, „ispaljivanjem“ 
tisuća zlatnih lameta kao i prvim 
novogodišnjim valcerom, mnoš-
tvo građana Ivanca i šire okolice 
na gradskoj je špici u sjajnom  
raspoloženju dočekalo Novu 
godinu. 

 Hladnoću i „minuse“ nizom 
su popularnih pjesama i tam-
buraških skladbi zagrijavali po-

pularni Begini, koji su u novo-
godišnjoj noći publiku zabavljali 
neprekinutim nizom svojih, svi-
ma dobro poznatih hitova, kao 
i najpopularnijim zabavnjacima 
domaće glazbene scene.

 A druženje na špici, s uni-
verzalnim dobrim željama da 
nam Nova godina bude zdrava i 
uspješna, okupilo je obitelji, kru-
gove prijatelja i znanaca te broj-
nu mladež, ali i djecu. 

 Doček Nove godine na špici 
organizirao je Grad Ivanec. Do-
brom raspoloženju pridonijelo 
je i 120 litara kuhanog bijelog i 

crnog vina te pjenušac kojima je 
Grad počastio sve okupljene, a 
koje su građanima podijelili čla-

novi Društva prijatelja narodnih 
običaja Maska.    Ivanec, sretna 
Nova 2026. godina!

DOČEK NOVE NA GRADSKOJ ŠPICI Uz mnoštvo okupljenih građana i popularni glazbeni sastav Begini

Sretna vam 
nova 2026. 
godina!

˝˝ Prve novogodišnje čestitke građanima je 
s bine uputio gradonačelnik Milorad Batinić  

S bine su publiku 
nizom hitova 

„grijali“ popularni 
Begini
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Članovi Maske podijelili kuhano vino i pjenušac

Selfie za sjećanje na doček Nove 2026.Lijepo: Čestitka stranog radnikaDoček Nove godine na gradskoj špici


